9.y BAJIKAHCKO EXO

KPbBEHUK / BOINTAPUA

KATAJIOI YACTEW

AnekTtpoTtenbdepoB TMuna MT




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

COLEPXXAHUE:
YKASAHUA OJTA YITOTPEBJIEHUA KATAJIOTA .o 3
NOEHTUOUKALNA TPYTIM QJIEKTPOTENB®PEPA. ... 5
1. PEOYKTOP TTOLBEMA ...t e e e e e e aaa s 6

1.1. PeaykTop NOABEMA U SNEKTPOABUTATENID ...eeeeeeeeeeiiiiieeeeeeeeeeesannnnsseeeeeeeeensnnnnnnns 6
1.2. PegykTop nogbema — Ba3MCHOMO U3MOTOBITEHMS ....uvvruureeeeereeeeeeeinnneeeeeeeeeennennnnnnns 7
1.3. PegykTop nogbema ¢ AUCKOBLIM 3SIEKTPOMArHUTHBIM TOPMO3OM ......ccevvvvevevvnnnnnn. 8
1.3.1. PegykTtop nogbema ¢ UCKOBbIM 9N1EKTPOMAarHMTHbIM TOpMo3oM Tuna C4 ........ 9
1.3.2. [IUCKOBOM 3NIEKTPOMATHUTHBIN TOPMOSB...ceeviveuneeeeeeeeeerrnnnnseeeeeseensnsnnnaaaaeaeeerennnnes 9
2. KOPIMYC C CUCTEMOW BbIKNMOYEHNA, BAPABOHOM,
KAHATOYKINAObIBAHNEM, KAHATOM, MY®TbI - KOMIMIEKTOM .......coeiviiiiiiiees 10
G T I8 1 1 0 o 14
3.1. 3aKpensieHNE KaHATA K KOPIMYCY ...ceereiiiiieiiiieeeieeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeeeees 14
3.2. TpaBepca C PONMKOM — MOMMCIACT AL ..ooooeeeeeiiee e 15
3.3. TpaBepca C PONMKOM — MOSMUCTIACT A2 ..ccoveeeeeiiee et 15
|V > 16
4.1. MydTbl 4ng BbicoTbl nogbeMa HL, H2 M H3 ..., 16
5. QNIEKTPOABUTNATENB NMOLBEMA. ... 17
5.1. [leTann, MOHTUPOBAHHbIE K ANEKTPOABUTATESTIO MOABEMA .. .. ieeeeeeeeeriiniiaeeeeeann 17
6. KPHOK KOMITTEKT ....eiiii ettt e e e e et et e e e e e e e e eeeennnnn s 18
6.1. KptoK KOMMNEKT, MONMUCTIACT 2/1 ... e e et a e 18
6.2. KptoK KOMMAEKT, MOMMMUCIACT A/L ...eniiiiiiii et 19
6.3. KptoK KOMMAEKT, MOFMUCTIACT A/2 ...ttt e e et e e 20
7. MEXAHUSM MEPEOBUXKEHUA. ... 21
7.1. MexaHun3m nepeapmxeHna T — HOpManbHas CTpoUTeNbHas BbICOTA.................. 22
7.1.1. Tenexka HewapHupHas, Tuna T — ¢ pamon, 6e3 anekTpoaBuraTens............... 22
7.1.2. OnekTtpoasureTenb, NpUCTaBKa C anekTpoasuratenem — anga tenexek tmna T
................................................................................................................................... 22
7.1.3. Tenexka HellapHUPHas, 6€3 AMEKTPOABUIATENS . .......uuuieeeeriieeeeeeriineeeerriieeeeenns 23
7.1.4. MNpwucTaeka ¢ anekTpogsuratenem (dur. 16, Mo3. 1+15)..iicceeiiiiiiiieeiii. 24
7.2. MexaHn3Mm nepeaBumxXeHns — yMeHbLUEeHHast CTPOUTENbHAA BbICOTA.................es 25
7.2.1. MEeXaHM3M MEPELBUMIKEHMS .cevvunieeeetiieeeeetiseeseetiseeseatsseesesssnseesessnneesessnaeeaenes 25
A2 WY, (o s o] o 3N oT=T )Y/ q Lo o] = USSP 27
7.2.2. PeayKTopbl MOTOPOB-PEAYKTOPOB ...vuuieeiirtineetertineeseestnneeeesssnaesesssneesessnnaeeenes 29
7.2.3. T104BECKA KAHATA K KOPITYCY ..evtuuieeertinieeeettiseeeessiseseessnnsesssssnnsesesssnnsesessnnseesenes 30
7.3. MexaHunam nepeasmxeHuns tuna M — HopmanbHas CTpouTernbHada BbICOTA......... 31
7.3.1. KOMMMNEKC MEXaHU3MA MEPELBMIKEHUSI ......uuueeeertieeeeeiiineeeeetineeseesnneesessnnnaasenes 31
7.3.2. Tenexka HELUAPHUPHAS, JTEBAS ...cccuuuueeriiriieeeertineeeeestieeeessssnaeseesnneesensnnaasenes 32
7.3.3. Tenexka HELUAPHUPHAS, MP@BAS .....uuueererrinieeeertieeeeerieeeeessaesessnneesessnaasenes 33
FARC R |V (o) o] o T o 1=Ta | T o] o = [P 33
8. OTPAHUNYUUTESTb TPY3A TUNA HOT oo 34
9.1. OrpaHunumnTenb rpy3a, NOSNUCHACT /L. ...cccoiiiiiiei et 34
9.2. OrpaHnumnTenb rpy3a, NOSTUCTIACT 2/1....cccciiiiiiiee et 35
9.3. OrpaHuumnTenb rpy3a, NOSUCHACT 2/1.....cccoiiiiiiicie e 36
9. BNNOK YTTIPABJIEHUA. ... 36
9.1. icnonb3oBaHME NMPUHLNMUATIBHBIX CXEM ......u.iiiiiiiieeeeeiiseeseasieeesessnaeesessnnaaaaenes 37
9.2. COCTaB BITOKA YIPABIEHUSI ......cevvvrrriieeeeeeeeeeeetiiea e e e e eeeeeeesataa s e e e e e e e e eersaa e eeeeaes 37
9.3. ONEKTPOLLNT SNEKTPOTEIBMIEPOB ..uuuueeeeeeieiiiiiiiee e e e e e e eeeeetbaa s e e e e e e e eeersraaaeeeeaes 37
9.3.1. KOPOOKM SNTEKTPUUECKUX LLMTOB ...uuuueeeeeeeiettiiiiseeeeeseeesssnsnnaeeseeseesesssnnnnaeeaeeees 37
9.3.2. Laccu € aneKTPOoanMaPATYPOM ...cceuuuuieiieiiieeeeeetiiseeeeetae e e e eateeeeeataseeeeasaaeeaene 38
S = (=Y o1 o] Y [ 1= PP 39
2

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK



KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

HacTtoawumn katanor CoOoTBETCTBYET CreayowmMM HapMaTUBHbIM JOKYMEHTaM:

. BAC 2.601-82, OkcnnyaTauMOHHbIEe JOKYMEHTbI

. DIN V 8418, Benutzerinformation

. EN 292-2:1991 Sicherheit von Mashinen

. DIN 24420, Teil 1 Erzatzteillisten, Algemeines

. DIN 24420, Teil 2 Erzatzteillisten, Form und Bau des Textteiles

. FOCT 2.601-68, ECK[. OkcnnyaTaynMoHHble JOKYMEHTbI

. 1SO 10973:1995(E), Granes — Spare parts manual

. MNpaBuna yctponctea n 6e3onacHon akcnnyatauumn rpys3onogbeMHbIX KpaHoB,
TOCIroPTEXHALO3OP Poccun, mockea, NMNO OBT 2001.

O~NOOOTDAWN PR

3AKA3 JOIMKEH COOEPXNTb:

1. Twn, 3aBoackon HOMep, rog MNPOU3BOACTBA anekTpotenbdepa coobpasHo
3aBO/ACKOWN 3TUKETKE U rpynne pexmma padboThbl.

2. HaumeHoBaHne 1 HoMep no katanory Tapebyemon 4acTu.

3. KonunyecTtso Tpebyemon YacTu.

4. Yactn anekTpoobopynoBaHUSA: TUM, HanpsbkeHwe, 4YecToTa COrfacHo UX
3aBOCKUM 3TUKETKaM.

5. Homep kaTanora B KOHUE NOCregHEN CTPOYKM KaXXOon CTPaHULbI.

6. Bug gocrtasku.

7. Agpecc gocTaBku.

YKA3AHUA ONA YNOTPEBJNEHUA KATAJIOTA

Hactosawmin katanor OTHOCUTCA K BCEM 4acTsM, KOTOPbIMW W3roTOBMSIOTCS
anekTpoTensdepbl TMNa MT.

B Tabnuuax ykasaHbl Homepa uryp 1 no3mumm, a Ha nNpoTMBOMOSIOXKHON CTOPOHE
— HauMeHoBaHve, 4YMUCrio, HOMep MO KaTanory KOHKpeTHero usrotosrneHus. Ecnun B
AAHHOW rpynne wunuM noarpynne TOMbKO OOHA WAMIOCTpauus, OHa MOXeT ObITb
UMTUPOBaHa nocrne ornaBfeHnus U OTCYCTBOBaTb B KONMOHKe Tabnuubl. Mnnoctpauum ¢
6oMbWNM YMUCNOM NO3ULMKM CHabXeHbl KOOPAWHATHOW CeTbio: KoopAuHaTbl MOo3vumm
LUMTMPOBaHbI B KOJSIOHKE “MeCTO No3nummn’.

Y3nbl, NO3MUMN KOTOPbIX AaHbl B ckobkax “[ 17, He pa3bupatoTcs n ux OCTaBnsoT
komnnektom. B ckobkax “( )’ gaHbl HOMepa CTaHHOAPTU3MPOBAHHbLIX 3NIEMEHTOB:
6onTbl, ravku, obecnoyvvBalroine Konbua W Np.; B MPUHUMNE OHUM He AOCTaBnsTCA
Npoun3BOANTENEM B KayeCTBe 3anacHbIX YacTeW, HO 3TO He MPEnATCTBYET KIMEHTY UX
3akasblBaTb. WX wm3o0bpasunm wn  onucann gna  ygobectBa  obcnyxuBaHus
anektpotenbdgepa. [pn 3ameHe HYXHO obpallaTb BHMMaHWE Ha cobntogeHune knacca
KPEenKoCTM CKPensoLnX af1eMEeHTOB.

CnmBOnbl AaHbl B KONOHKaX:

“—“ — oTCcycTBYET B AAHHOM M3rOTOBIEHUU;

“+” — npucyctByeT B AaHHOM u3roToBreHmn. B Tabn. 1 n 2 gaHbl CKOpOCTU
nogbema anekrtpotenbdepos cepum MT 1 nx o6o3HaveHms.

Tabnuua 0.1
CkopocTb Nnoabema-o603HayYeHne V1 V2 V3
Monuncnact U122 121,421 41 122121421 41 [1122]211,42] 41
Tun BapuaHTt .
yMEHbLUEHHOMN CkopocTb nogbema: oCHOBHasi/ yMeHbLUeHHas, m/min
CKOPOCTM NogbemMa
- 16 8 - 24 12 - 32 16 -
MT 200 I 16/2.8 | 8/1.4 - 24/2.8 | 12/1.4 - 32/4 16/2 -
Il 16/4 8/2 - 24/4 12/2 - 32/4.6 | 16/2.3 -
MT300, - 16 8 4 24 12 6 32 16 -
3

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

MT400, | 16/2.8 | 8/1.4 4/0.7 | 24/2.8 | 12/1.4 | 6/0.7 32/4 16/2 -
MT500 1 16/4 8/2 4/1 24/4 12/2 6/1 32/4.6 | 16/2.3 -
- 16 8 4 24 12 6 32 16 -
MT600 | 16/3.0 | 8/1.5 | 4/0.75 | 24/2.8 | 12/1.4 | 6/0.7 - - -
Il 16/4 8/2 4/1 24/4 12/2 6/1 - - -
- 16 8 4 - - - - - -
MT700 | 16/3.6 | 8/1.8 4/0.9 - - - - - -
1 - 8/2 4/1 - - - - - -
Ta6bnuua 0.2
Tvn Monucnact | UcnonHeHue Beicora noanema, m
H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7
2/1 NCB, St 6 10 14 21 28 37 42
4/1 NCB, St - - - - - - -
MT200 2/1 HCB - - - - - - -
4/1 HCB - - - - - - -
2/1 NCB, St 6 10 13 20 27 38 42
4/1 NCB, St - - 6.5 10 13 - -
MT300 4/2 St - - 6.3 11 15.5 - -
2/1 HCB 55 9.5 12.5 19 26 - -
4/1 HCB - - 6.3 9.5 13 - -
2/1 NCB, St 5.5 9 12 20 26 34 39
4/1 NCB, St - - 6 10 13 - -
MT400 4/2 St - - 6 9 13 - -
2/1 HCB 5 8.5 11.5 19 25 - -
4/1 HCB - - 5.7 9.5 12.5 - -
2/1 NCB, St 5.5 9 12 18 25 32 38
4/1 NCB, St - - 6 9 12.5 - -
MT500 4/2 St - - 5 8.5 12 - -
2/1 HCB 5 8.5 11.5 17 24 - -
4/1 HCB - - 5.7 8.5 12 - -
2/1 NCB, St 4.5 8 11 17 23 - 35
4/1 NCB, St - - 5.5 8.5 11.5 - -
MT600 4/2 St - - 3.6 8.5 11 - -
2/1 HCB - 7 11 17 22 - -
4/1 HCB - - 5.5 8.5 11 - -
2/1 NCB, St - 8 12 17 23 28 35
4/1 NCB, St - - - 8.5 11.5 14 -
MT700 4/2 St - - - 6.5 10 13.5 17
2/1 HCB - 7.5 11.5 16 22 28.5 34
4/1 HCB - - - 8 11 14 17

Opyrne o603HayYeHns1, ICNONb30BaHHbIE B KaTanore:

Q — TOBaponoAbLEMHOCTb;

dr — oanameTp kaHaTta;

VN — CKOPOCTb NepeaBuxXeHns;

Dxk — anameTp Koneca xo4oBOro 3a4BWXKEHHOTO;

V — CKOpOCTb Nogbema;

S — lMNonwucnact,

St — cTayuoHapHoe N3roToBrieHnE,

NCB — nsrotosneHue c Tenexkon, HopmarbHasa CTpouTenbHas BbICOTa,
HCB — n3rotoBneHue ¢ TeNEXKON, yMEeHbLLEHHAsi CTPOUTENbHAs BbICOTA.

[lpumeyaHue:

B Hacmoswem Kamarsioee pacCMOMPEHbl 3eKmpomernibghepbl CKopocmu
noovema V1 u V2; munos ¢ MT300 0o MT700. Beicombi nodsema: ¢ H1 do H5 ons
murioe MT300, MT400, MT500 u MT600 u ¢ H2 do H7 — dniss muna MT700.

MPOUN3BOAUNTENIb COXPAHAET 3A COBOWM MPABO U3MEHATH KATANOI
YACTEW

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

MWOEHTUPUKALUA TPYINN SNNEKTPOTEJNIb®EPA
["pynnbl anekTpoTensgepoB naeHTuduumnpoBaHsl cornacHo ISO 10973:1995(E) Ha

dwur. 1 n tabn. 0.3.

i’\w (&(\? «

il

I~
“\ S

Iw 9
b
.l‘
R
dur. 1
Tabnuua 0.3
Mos. |Ipynna|HammeHoBaHue Ctpanuua |lNpumevyanne
1 PenykTop nogbema 6
Kopniyc ¢ cuctemoii BbikntoyeHusl, 6apabaHom, MydTa — B rpynne 4
2 2 KaHaToyknagbiBaHNMeM, KaHaTOM, COeAMHUTENbHbIM 10
KOMMNJ1EKTOM
3 3 Mogsecka 14
4 4 MydTa 16 Komnnekt MydTbl — cornacHo rpynne 2
5 5 Onektpogsuratens nogbema 17
6 6 Kptok KomnnekT 18
7 7 MexaHunam nepeaBuxeHns 21
8 8 OrpaHunuutens rpysa 34 [aH Tonbko orpaHuyeTtens rpysa tuna HOT
9 9 Bbnok ynpasnexus 36

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

1. PEAYKTOP NOABEMA

®ur. 2

1.1. Peayktop noabema U anekrpoasBurartenb

Tabnuua 1.1
Mo3uuusa cornacHo Pur.2 UcnonHeHne
AnekTpo- 3ne|<1'pop.BV|raTer!b BbicoTa HCB NCB, St HCB NCB, St
Tun CKopocTb| ABUraTenb ABYXCKOPOCTHbIN nogbema n
noaobemMa| ogHOCKO- Ba3ucHbIN peaykTop Pe.quTOp C TOpMO30M
POCTHLIN BapwaHT | BapuaHrT || Homep no kaTanory
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
V1 KG-1608-6 | KG-I1-2110-30/6 | KG-I-2110-24/6 | H1,H4,H5 168303 141669 835018 835015
V2 KG-I-1608-4| KG-1-2110-30/4 | KG-I-2110-24/4 | H1,H4,H5 168303 141669 835018 835015
MT300 V1 KG-1608-6 | KG-1-2110-30/6 | KG-I-2110-24/6 H2 168304 158013 835019 835016
V2 KG-1-1608-4| KG-1-2110-30/4 | KG-I-2110-24/4 H2 168304 158013 835019 835016
V1 KG-1608-6 | KG-1-2110-30/6 | KG-I-2110-24/6 H3 168305 168301 835017 835017
V2 KG-I-1608-4| KG-1-2110-30/4 | KG-I-2110-24/4 H3 168305 168301 835017 835017
V1 KG-2008-6 | KG-I-2612-30/6 | KG-I-2612-24/6 | H1,H4,H5 169213 158017 578985 578981
V2 KG-I-2008-4| KG-1-2612-30/4 | KG-I-2612-24/4 | H1,H4,H5 169213 158017 578985 578981
MT400 V1 KG-2008-6 | KG-1-2612-30/6 | KG-I-2612-24/6 H2 169229 158021 578986 578982
V2 KG-I-2008-4| KG-1-2612-30/4 | KG-I-2612-24/4 H2 169229 158021 578986 578982
V1 KG-2008-6 | KG-I-2612-30/6 | KG-1-2612-24/6 H3 169217 169200 578987 578983
V2 KG-I-2008-4| KG-1-2612-30/4 | KG-I-2612-24/4 H3 169217 169200 578987 578983
V1 KG-2011-6 |KG-II-2612-30/6 |KG-11-2612-24/6| H1,H4,H5 169322 158025 579008 579005
V2 KG-I-2012-4|KG-II-2612-30/4|KG-11-2612-24/4| H1,H4,H5 169322 158025 579008 579005
MT500 V1 KG-2011-6 |KG-I11-2612-30/6 |KG-11-2612-24/6 H2 169323 158029 579009 579006
V2 KG-1-2012-4|KG-II-2612-30/4|KG-11-2612-24/4 H2 169323 158029 579009 579006
V1 KG-2011-6 |KG-I11-2612-30/6 |KG-11-2612-24/6 H3 169324 169321 579007 579007
V2 KG-1-2012-4|KG-II-2612-30/4|KG-11-2612-24/4 H3 169324 169321 579007 579007
V1 KG-2412-6 |KG-I11-3317-30/6 |KG-11-3317-24/6| H1,H4,H5 148864 158033 579018 579015
V2 KG-I-2714-4|KG-II-3317-30/4|KG-11-3317-24/4| H1,H4,H5 148864 158033 579018 579015
MT600 V1 KG-2412-6 |KG-I11-3317-30/6 |[KG-11-3317-24/6 H2 148865 158037 579019 579016
V2 KG-I-2714-4|KG-I1-3317-30/4|KG-11-3317-24/4 H2 148865 158037 579019 579016
V1 KG-2412-6 |KG-I11-3317-30/6 |[KG-11-3317-24/6 H3 148866 148863 579020 579017
V2 KG-I-2714-4|KG-I1-3317-30/4|KG-11-3317-24/4 H3 148866 148863 579020 579017
MT700 V1 KG-2714-6 - KG-3517-24/6 |H2,H4+H7 158041 158041 579433 579433
V1 KG-2714-6 - KG-3517-24/6 H3 149715 149715 579434 579434
6

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

1.2. PeaykTop nogbema — 6asvCHOro U3roToBfieHust

Tabnuua 1.2
Mo3uumnm o603Ha4YeHbl no dur. 2 BbicoTa
UcnonHeHune L. Homep no katanory
Mos. HanmeHoBaHue BAC nogbema
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
PenykTop (nos. 1,15,27,48-60) H1,H4H5 | 1 | 168303 169213 169322 148864 -
Penyktop (nos. 1,15,27,48-60) H2 1 | 168304 169229 169323 148865 -
Penyktop (nos. 1,15,27,48-60) H3 1 | 168305 169217 169324 148866 -
Penyktop(nos.1,14,15,27,28,44-46, 51- HCB
53.59-60) H2,H4-H7 | 1 - - - - 158041
Penyktop(nos.1,14,15,27,28,44-46, 51-
53.59-60) H3 1 - - - - 149715
Penyktop (nos. 1,15,27,48-60) H1,H4H5 | 1 | 141669 158017 158025 158033 -
Penyktop (nos. 1,15,27,48-60) H2 1 | 158013 158021 158029 158037 -
Penyktop (nos. 1,15,27,48-60) H3 1 | 168301 169200 169321 148863 -
Penyktop(nos.1,14,15,27,28,44-46, 51- NCB, St
53.50-60) H2,H4-H7 | 1 - - - - 158041
Penyktop(nos.1,14,15,27,28,44-46, 51-
53.59-60) H3 1 - - - - 149715
1 |Ban Bxogswuii (nos. 2-12) HCB, NCB, St | H1,H4,H5 1 576162 158254 158254 158266 -
1 |Ban Bxogsuwuii (nos. 2-12) HCB, NCB, St H2 1 159165 158250 158255 158267 -
1 |Ban Bxogswuii (nos. 2-12) HCB, NCB, St H3 1 158302 169166 169167 148149 -
1 |Ban Bxogswui (nos. 2-8,13,14) HCB, NCB, St | H2,H4-H7 1 - - - - 158270
1 |Ban Bxogswui (nos. 2-8,13,14) HCB, NCB, St H3 1 - - - - 158272
2 |Kpblwka HCB, NCB, St H1-H7 1 | 186182 186184 186184 186185 | 162332
3 |Pe3nHoBas KpblLlKa HCB, NCB, St H1-H7 1 186183 186186 186186 186186 162333
(4) |Konbuo [2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 A47 AB2 AB2 AB2 A72
5 [Mpobka HCB, NCB, St H1-H7 1 | 170527 170527 170527 170527 | 162337
(6) |MogumnHmk |4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 1 6204 6305 6305 6206 6207
7 |KonbLo npegoxpaHuTenbHoe HCB, NCB, St H1-H5 1 160067 160096 160096 160096 -
(7) |Konbuo 2170-77 HCB, NCB, St H2-H7 1 - - - - A72
(8) |Konbuo 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 2 B20 B25 B25 B30 B65
9 |BTynka guctaHuMoHHas HCB, NCB, St H1-H5 1 126778 180099 180099 162613 -
10 |ConH.3y64.k0oneco HCB, NCB, St H1-H5 1 | 162779 162102 162102 162021 -
11 |BTynka komneHcupyouwias HCB, NCB, St H1-H5 1 160071 160107 162107 162023 -
12 |Ban HCB,NCB, St | H1,H4H5 | 1 | 162714 162212 162212 162177 -
12 |Ban HCB, NCB, St H2 1 | 162908 162756 162239 162075 -
12 |Ban HCB, NCB, St H3 1 | 168328 169172 169173 148148 -
13 |Ban-3y64yaToe koneco HCB, NCB, St | H2,H4-H7 | 1 - - - - 162334
13 |Ban-3y64yaToe koneco HCB, NCB, St H3 1 - - - - 160803
14 |KonbLo ynnoTHsoLWee HCB, NCB, St | H2,H4-H7 | 1 - - - - 162335
15 |Mepegaya | komnn. (nos. 16,17,21) HCB, NCB, St H1-H7 1 | 158453 158304 158304 158307 | 158310
(16) |Konbuo |2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 2 B25 B30 B30 B40 B50
17 |MnaHeTHoe 3y64.koneco (nos. 18-20) HCB, NCB, St H1-H7 2 162931 000724 000724 162540 | 162338
(18) |Konbuo 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 2 A47 - - A80 A110
(19) | WapuK.nogLumnHuK 4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 1 6204 6206 6206 6208 6310
20 |MnaHeTHOe 3y64.Kkoreco HCB, NCB, St H1-H7 1 162933 000723 000723 162514 | 162340
21 |Bogwuno | (no3.22,23) HCB, NCB, St H1-H7 1 | 162932 162217 162217 162516 | 162339
22 |Ocb HCB, NCB, St H1-H7 1 | 162709 162096 162096 162157 | 162342
23 |Boguno 3y64.koneco (no3.24-26) HCB, NCB, St H1-H7 2 | 162929 162220 162220 162518 | 162341
(24) |Konbuo [2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 B40 B48 B48 B55 B65
25 |Boguno HCB, NCB, St H1-H7 1 | 143350 162466 162466 160631 | 623357
26 |CorH. 3y64. koneco HCB, NCB, St H1-H7 1| 162712 162099 162099 162520 | 147086
Mepepava Il komnn.
27 (n03. 28,32,36,42-44) HCB, NCB, St H1-H5 1 | 000205 252915 158305 158308 -
Mepepava Il komnn.
27 (nos. 32,36,43,50,54,61) HCB, NCB, St H2-H7 1 - - - - 158311
28 |MnaHeT.3y64.koneco (nos. 29-31) HCB, NCB, St H1-H7 3 | 000116 - - 162559 -
28 |MnaHet.3y64.koneco (nos. 29-31) HCB, NCB, St H1-H5 2 - 252916 252916 - -
28 |MnaHeT.3y64.koneco (nos. 29-31) HCB, NCB, St H2-H7 8 - - - - 162445
(29) |Konbuo 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 - - - A80 A110
(30) | lWapuKk.nogLumnHuK 4843-84 HCB, NCB, St H1-H5 1 6204 - - - -
(30) | Lapuk.nogLumnnHmuK 4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 2 - 6206 6206 6208 6310
31 |MnaHeT.3y64y.koneco HCB, NCB, St H1-H7 1 | 000154 252920 205920 162563 | 162358
32 |Boguno Il (nos. 33-35) HCB, NCB, St H1-H5 1 | 000228 252918 162469 162560 -
32 |Boguno Il (nos. 33-35) HCB, NCB, St H2-H7 1 - - - - 162346
[33] |Ocb Boguna HCB, NCB, St H1-H7 1 | 000169 - 162222 162564 | 162352
[33] |Ocb Boguna HCB, NCB, St H1-H5 2 - 252919 - - -
[34] |Boguno Il HCB, NCB, St H1-H7 1 | 000196 162821 162223 162565 | 623358
35 |MopgwmnHuk HCB, NCB, St H1-H7 1 | 203720 203719 203719 203718 | 205997
36 |Btynka 3y64yatas (no3.37-41) HCB, NCB, St H1-H7 1 249 162471 162471 162562 -
36 |Ban wnuvu.BTynku (no3.35,37-42,55) HCB, NCB, St H2-H7 1 - - - - 162349
7

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

(37) |MopwmnHuk |4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 1 6210 6215 6215 6218 6222
38 |Brtynka HCB, NCB, St H1-H7 1 | 162935 162225 162225 162567 | 162355
[39] |Btynka-3ybyaras HCB, NCB, St H1-H7 1| 162934 162224 162224 162566 | 162356
(40) [MogwunHuk 4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 1 6004 6205 6205 6206 6207
(41) |KombLi0 NpegoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 - A52 A52 AB2 A72
42 |BTynka gucTaHuMoHHas HCB, NCB, St H1-H7 1 162038 162817 162817 162561 162354
(43) |KombLio NpegoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 B40 B60 B60 B75 B110
(44) |KombLi0 NpegoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 3 B25 - B30 B40 B50
(44) |KombLi0 NpegoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H5 2 - B30 - - -
45 |KombLio pe3nHoBoe HCB, NCB, St H1-H7 1 | 160062 160091 160091 160151 | 162328
46 |3ybuaTtbilt BeHel, HCB, NCB, St H1-H7 1 | 162279 162059 162059 162028 | 162444
(47) |bont [1232-72/5,6 | HCB, NCB, St H1-H5 6 IM8x16 IM8x16 IM8x16 IM8x18 -
48 |MNognoxka npeaoxpaHuT. HCB, NCB, St H1-H5 2 160065 160094 160094 160154 -
49 [3acTonopsitomii cektop HCB, NCB, St H1-H5 2 | 160063 160092 160092 160152 -
50 |PnaHey HCB H1-H7 1 | 168268 164432 164432 164429 | 162350
50 |PnaHey NCB, St H1-H7 1 | 162207 162324 162324 162029 | 162350
51 |MNpobka HCB, NCB, St H1-H7 1 | 170527 170527 170527 170527 | 162336
(52) |LWlanba npyxuHHas 833-82 HCB, NCB, St H1-H7 8 2-8H 2-8H 2-8H 2-10H 2-14H
(53) [BuHT 2171-83/8,8 | HCB, NCB, St H1-H7 8 M8x18 M8x25 M8x25 M10x30 | M14x35
(54) |YnnotHuTens 9954-83 HCB, NCB, St H1-H7 1 | 208046 208048 208048 208054 | 162957
(55) |YnnoTtHuTENb 9954-83 HCB, NCB, St H1-H7 1 | 208043 208049 208049 208055 | 222545
(56) |KomnbLio npegoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H5 2 B20 B20 B20 B30 B65
(57) [BuHT 2171-83/8,8 | HCB, NCB, St H1-H5 8 M6x14 M6x18 M6x18 M6x18 M6x20
(58) |LLlanba npyxuHHas 833-82 HCB, NCB, St H1-H5 8 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
59 |KonbLo pe3nHoBoe HCB, NCB, St H1-H5 1 160062 160093 160093 160153 | 162331
60 |LLUndT umnmHgpuyeckun HCB, NCB, St H1-H7 2 - 143357 143357 147028 148084
(61) |KonbLio NpegoxpaHuT. |2170-77 HCB, NCB, St H2-H7 2 - - - - A200
1.3. PeAYKTOp noaobemMa C ANCKOBbLIM 3JN1IEKTPOMAarHUTHbIM TOPMO30M
®dur. 3
Tabnuua 1.3
Peayktop ¢ Ba3sucHbin MCKoOBOWM YnnotHutenb
HaumeHoBaHue Top{noagm peayKTop nTOpMO3 Ban Kpeiwka BOC 9954-83
Mo3snuuu — dur. 3 1-30 29 1-25 28 27 26
Yucno 1 1 1 1 1 1
OunckoBOM TOPMO3 - TUN Homep no katanory
1 2 3 4 5 6 7
C1 835015 141669 291260 162783 835033 A28X47X10-3
C1 835016 158013 291260 162780 835033 A28X47X10-3
C1 835017 168301 291260 168340 835033 A28X47X10-3
C1 835018 168303 291260 162783 835033 A28X47X10-3

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK

8




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

C1 835019 168304 291260 162780 835033 A28X47X10-3
Cl 835020 168305 291260 168340 835033 A28X47X10-3
Cc2 578981 158017 291226 578952 578956 A35x62x10-3
Cc2 578982 158021 291226 578950 578956 A35x62x10-3
Cc2 578983 169200 291226 578951 578956 A35x62x10-3
Cc2 578985 169213 291226 578952 578956 A35x62x10-3
Cc2 578986 169229 291226 578950 578956 A35x62x10-3
Cc2 578987 169217 291226 578951 578956 A35x62x10-3
Cc2 579005 158025 291226 578952 578956 A35x62x10-3
Cc2 579006 158029 291226 578953 578956 A35x62x10-3
Cc2 579007 169321 291226 578954 578956 A35x62x10-3
Cc2 579008 169322 291226 578952 578956 A35x62x10-3
C2 579009 169323 291226 578953 578956 A35x62x10-3
C2 579010 169324 291226 578954 578956 A35x62x10-3
C3 579015 158033 291156 578960 162304 A38x62x10-3
C3 579016 158037 291156 578961 162304 A38x62x10-3
C3 579017 148863 291156 578962 162304 A38x62x10-3
C3 579018 148864 291156 578960 162304 A38x62x10-3
C3 579019 148865 291156 578961 162304 A38x62x10-3
C3 579020 148866 291156 578962 162304 A38x62x10-3

1.3.1. Pedykmop nodwbema ¢ OUCKO8bIM 3JIeKMpPOMa2HUMHbLIM MOPMO30M murna

C4
Tabnuua 1.4
HaumeHoBaHMe Pepnyktop ¢ BasucHbIn OuckoBon Ban-3y6uatoe Kpbiwka YnnotHutenb
TOPMO30OM peAykTop TOpMO3 Koneco BAC 9954-83
Mosnunn — doumr. 3 1-30 29 1-25 28 27 26
Yucno 1 1 1 1 1 1
[OnckoBOM TOPMO3 — TUN Homep no katanory
Cc4 579433 158041 C4 579436 579439 A42x72x10-3
C4 579434 149715 C4 579437 579439 A42x72x10-3
MPUMEYAHUE:

1.3akasbigasi pedykmop € 8mOpbIM MOPMO3OM HYXHO uMemb 68udy,

Ymo u3 3mo2o Mpou3xoosm

KOHCMpPYKMu8Hble U3MeHeHUs1 om 6a3ucHoz2o pedykmopa (no3.29, ®ue.3): kpbiwky (no3.1,®ue.3) u ean (no3.37,
Que.1) 3ameHstomces Kpbiwkol (Mo3.27, ®ue.3) u eanom-3yb4yameim Konecom (no3.28, ®ue.3) u Oobasnsomces
ynnomseHue (ro3.26, @ue.3) u duckoeol aneKkmpomMazHUMmMHbIU MopMO3 .

2. flemanu, obosHa4yeHHble no3uyuel 30, npuHadnexam 6a3ucHomy pedyKmopy.

1.3.2. Juckoeou annekmpomacHUMHbIU MOPMO3

Tabnuua 1.5
OunckoBou Topmo3 Tvn Cl €2 c3 ca
Homep no katanory 291260 291226 291156 -
®ur.|Mos. [HaumeHoBaHue |BAC LIJ:':_ Homep no katanory
1 2 3 4 5 6 7 8
3 | (1) [BuHT 832-83/5.8 3 1M4x10 1M4x10 1M4x10 1M4x10
3 | (2) |Wanba 833-82 3 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
3 | (3) |Wanba 206-78 3 AM4 AM4 AM4 AM4
3 4 |Kpblwka 1 291274 291236 291170 291170
3 5 [lanka perynupytowias 1 291273 291235 291169 291169
3 6 |Ynop 6 291271 291233 291165 291165
3 7 |MpyxvHa 6 291270 291232 291164 291164
3 | (8) [lanka 744-91/6 3 1M6 1mM8 1M10 1M10
3 | (9) |[Wanba 833-82 3 2-6H 2-8H 2-10H 2-10H
3 [(10) |Wnunbka 1238-87 3 AM6x60(10/22)-5.6 | AM8x65(14/22)-5.6 |AM10x80(16/26)-5.6|AM10x80(16/26)-5.6
3 |[11] |[OnekTpomarHuT 1 291276 291238 291175 291175
3 | 12 |lanka cneymarnbHas 1 291173 291173 291173 C4.02
3 |(13) [BuHT 2171-83/5.6 1 M6x20 M6x20 M6x20 M8x20
3 | (14) |[WWan6a 833-82 1 - 2-6H 2-6H 2-8H
3 | 15 [Kpblwka 1 291167 291167 291167 C4.00.00.08
3 |(16) |O-konbyo [7947-85 1 2-24x4 2-24x4 2-24x4 2-26x5
3 | 17 [Konbuo ynnoTHsiloWwee 1 291166 291166 291166 C4.00.00.07
3 | [18] [Akopb koMnnekT 1 291297 291251 291215 191215
3 | 19 |Brynka wnuuesas 1 291272 2913234 291168 C4.00.00.09
3 20 |MnactuHka perynupyrouias 14 291269 291231 291162 291162
3 | 21 [Koxyx 1 291268 291230 291160 291160
3 | 22 |Mpobka 1 291161 291161 291161 291161
3 | 23 |[Topmo3HoM guck 1 291302 291256 291220 C4.05
3 | 24 |[NpyxuHa 1 291163 291163 291163 C4.00.00.04
3 [ (25) [Konbuo [5300-78 1 B1-45 B1-45 B1-45 B1-50
9

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

2. KOPMYC C CUCTEMOW BbIKITKOYEHUA, BAPABOHOM,
KAHATOYKNAAbIBAHUEM, KAHATOM, MY®Tbl - KOMIMJIEKTOM

dwr. 4.
Tabnuua 2.1
. . Tvn KOpOGKM n.umTta Yucno YMeHbLEeHHas CTpOUTEenbHas BbICOTa Hopmaanaﬂ cTpouTenbHas BbiCOTa
€| 8 |(mn T - kopobka anekTpo- CtaunoHapHoe UCNnonHeHue
€| C |tenbdrepa TunaT) v H1 [ H2 | H3 | H4 | H5 H1 | H2 H3 H4 H5
HanmeHoBaHue S Homep no katanory
1] 2 3 4 5/ 6 |71 8 | 9 | 10 | 11 | 12 13 14 15 16 17
Tun MT 300 (nonucnact 2/1 v 4/1: d,=7, rpynna 2m; nonucnact 4/2: d,=5, rpynna 2m
4 1,11 Kopnyc c OT 21 |T[viv2 1] - - - - - | 833520 | 833521 [833522|833523(833524
4 |1,1|Kopnycc OT(n a1 |T|vivz |1 - - |830068|829502|833046| - - |829273|829218 831567
dur. 7 n03.1-5)
4] 1 |Kopnyc 2/1  |T|V1,v2 [1]204072] 204073 | 204074 |204075[204076| 203082 | 203083 | 203084 | 203085]203086
4] 1 [Kopnyc 41 [T[vive 1] - - 204080(204081[204082| - - |203065[203066203067
4] 1 [Kopnyc 4 [T va J1] - - - - - - - |836596|836597(836598
4] 1 [Kopnyc ans M65 21 |T[vave 1] - - - - - | 832272832273 [832274832275[832276
4| 1 |Kopnyc ans M66 41 |T{vive 1| - - - - - - - |832298[832299(832300
4| 1 |Kopnyc K — Misia 2/1  |T|V1,v2 |1|835775] 835776 |835777|835778(835779| 835775 | 835776 | 835777 |835778(835779
4| 1 |hoist 41 |T{vive |1 - - 835700(835701(835702| - - |835700(835701|835702
4] 5 |lvok 2/1,4/1 [*| V1,2 [1]204214[2042215]204216 204217204218 203529 | 203530 | 203531 [203532|203553
4] 5 |lWivok 42  [*|viv2 1| - . . - - - - |836247]836248(836249
4] 5 |WTrok —micro 2/1,4/1 [*][Vv1,v2 [1]204219] 204220 [204221]204222][204223| 203534 | 203535 | 203536 [ 203537203538
4 [ [10] |bapaban komnn. | 2/1,4/1 [*]V1,v2 [1[204719] 204720 [204721[204722|204723] 204719 | 204720 | 204721 |204722[204723
4 | [10] |sapabaH komnn. 4 [+ va J1] - . . - - - - |835749(835750(835751
4 | [16] [Kanatoyknanumk | 2/1,4/1 [*]Vv1,v2 [1[203430] 203430 [203430(203430|203430] 203420 | 203420 | 203420203420[203420
4 | [16] [KanaToyknanumk 42 [*[vive 1] - . . - - - - |835765]835765(835765
4 | [16] [KanaToyknagumk 42 [*[vive 1] - . . - - - - |837732[837732[837732
KanaToyknagunk
4 |[16] Ko Misia 2/1,4/1 |*|V1,V2 [1/801603| 801603 |801603|801603|801603| 801603 | 801603 |801603|801603 801603
4| 25 |Mpyxuna 2/1,4/1,412]*| vi,v2 [1]202987] 202987 [ 202987 202987]202987| 202987 | 202987 - - -
10

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

4| 17 |KaHat 2/1 *| V1,V2 |1|204352| 204353 | 204354 |204355 204357 | 204352 | 204353 | 204354 | 204355204357
4| 17 |KaHat 4/1 *1vivz |l - - 204358 [204359]204360 - - 204358 [204359|204360
4| 17 |KaHat 4/2 *1 vl |1 - - - - - - - 836402 (836403 (836404
4 | [18] |MydTa komnn. 2/1,4/1,4/2|*| V1,V2 |1{170086| 170086 [170086|140739|140739| 170086 | 170086 |170086 |140739(140739
41 20 Ban o 12/1,4/1,4/2)*|V1V2 |1 - - - 257076 (257077 - - - 250776 (257077
NPOMEXYTOYHOWM
4 [ [21] |MydTa komnn. 2/1,4/1,4/2|*| V1 V2|1 - - - 140732140732 - - - 140732]140732
4111 2/1 *|V1,V2 |1|577110| 577110 |577110|577110|577110| 577110 | 577110 |577110|577110|577110
4 [{11}|OrPanmanTens 2/1 V1,v2 | |[577182] 577182 [577182|577182[577182[ 577110 | 577110 |577110[577110[577110
11 :af;aHOT 4/1 *| V1,V2 |1{577171| 577171 |577171|577171|577171| 577171 | 577171 |577171|577171|577171
4] 11 4/2 *V1V2 |1 CornacHo Tabnuue 3.3
Tun MT 400 (nonucnact 2/1 n 4/1: d,=10, rpynna 2m; nonucnact 4/2: d,=8, rpynna 2m)
4 (1,11 |Kopnyc ¢ OT 2/1 T|Viv2 |1l - - - - - 833530 | 833531 |833532|833533|833534
4 [1,11 [Kopnyc ¢ OT(u a1 |T|viva|l - - |828720|828721|833047| - - |829809|829967|831083
dur. 7 no3.1-5)
4| 1 |Kopnyc 2/1 T|V1,V2 |1]203448| 203449 [203450)|203451 [203452| 203225 | 203226 | 203227 [203228|203229
4| 1 |Kopnyc 4/1 T|Viv2 |1l - - 203458 (203459|203460 - - 203319[203320|203321
4| 1 |Kopnyc 4/2 T|Viv2 |1l - - - - - - - 836599 |836600| 83672
4| 1 |Kopnyc ansa M65 2/1 T|V1iV2 ]|l - - - - - 832277 | 832278 [832279|832280|832281
4| 1 |Kopnyc ans M66 4/1 T|{V1iV2 |1l - - - - - - - 832301 |832302|832303
4| 1 |Kopnyc K- Misia 2/1 T|V1,v2 |1|835785| 835786 [835787|835788|835789| 835785 | 835786 |837787 835788835789
4| 1 |hoist 4/1 T|Viv2 |1l - - 835706 (835707835708 - - 835706 835707 (835708
4| 5 |WTok 2/1,4/1 [*[V1,V2 |1] 20224 | 204225 |204226|204227 | 204228 | 203539 | 203540 | 203541 [ 203542 (203543
4| 5 |WTok 4/2 *1Viv2 ]l - - - - - - - 836253 (836254836255
4| 5 |WTok —micro 2/1,4/1 |*[V1,V2 |1]| 20224 | 204225 |204226|204227 [204228| 204724 | 204725 | 204726 204727204728
4 | [10] |BapabaH komnn. 2/1,4/1 |*|V1,V2 |1|204724| 204725 |204726|204727 | 204728 | 204724 | 204725 | 204726 | 204727 (204728
4 [ [10] |BapabaH komnn. 4/2 *ViVv2 ]l - - - - - - - 835752 [835753|835754
4 | [16] |KanHaToyknagumk | 2/1,4/1 |*|V1,V2 |1{203431| 203431 |203431[203431]|203431| 203421 | 203421 |203421|203421|203421
4 | [16] |KaHaToyknagymk 4/2 *ViVv2 ]l - - - - - - - 835766 [835766 (835766
4 | [16] |KaHaToyknagymk 4/2 *ViVv2 |1 - - - - - - - 835733[835733|835733
4 | [16] |KanaToyknagumkK|(2/1,4/1,4/2|*| V1,V2 |1/801605| 801605 |801605|801605|801605| 801604 | 801604 |801604 |801604|801604
4| 25 |MpyxuHa 2/1,4/1,4/2|*| V1,V2 |1/203043| 203043 |203043[203043|203043| 203043 | 203043 | 203043 |203043|203043
4| 17 |KaHat 2/1 *| V1,V2 |1{204361| 204362 [204363|204364 |204365| 204361 | 204362 | 204363 | 204364 [204365
4| 17 |KaHat 4/1 *ViVv2 ]l - - 204366 (204367 | 204368 - - 204366 [ 204367204368
4| 17 |KaHat 4/2 *ViVv2 ]l - - - - - - - 836405 [ 836406 836407
4 | [18] |MydTa komnn. 2/1,4/1,4/2|*| V1,V2 |1{170087| 170087 |170087|170087|170087| 170087 | 170087 |170087|196110{196110
4| 20 Ban erannan *1V1Vv2 |1 - - - 257078 (257079 - - - 257078257079
NPOMEXYTOYHOM
4 | [21] |MycpTa komnn. 2/1,4/1,4/2|*| V1 V2 |1 - - - 196111196111 - - - 196111]196111
4 | 11 |OrpaHnynTenb 2/1 *| V1,V2 |1|576623| 576623 |576623|576623|576623| 577111 | 577111 |577111|577111|577111
rpysa Tuna HOT 4/1 *| V1,V2 |1|577172| 577172 |577172|577172|577172| 577172 | 577172 |577172|577172|577172
Tun MT 500 (nonucnact 2/1 m 4/1: d,=12, rpynna 2m; nonucnact 4/2: d,=10, rpynna 2m)
41,11 [Kopnyc ¢ OT 2/1 T|V1iV2 |1l - - - - - 833535 | 833536 |833537|833538|833539
4 1,11 [fopmyc c OT(u 41 |T|vivz |y - - |828722|828498|833048| - - |829812|829734(831569
dur. 7 no3.1-5)
4| 1 |Kopnyc 2/1 T|V1,V2 |1]203453| 203454 [203455]|203456 203457 | 203230 | 203231 | 203232 |203233|203234
4| 1 |Kopnyc 4/1 T|IViv2 |1l - - 203461 (203462 |203463 - - 203321[203322|203324
4| 1 |Kopnyc 4/2 T|Viv2 |1l - - - - - - - 836763 [836764 (836765
4| 1 |Kopnyc ans M65 2/1 T|Viv2 |1l - - - - - 832282 | 832283 [832284 832285832286
4| 1 |Kopnyc ana M66 4/1 T|Viv2 |1l - - - - - - - 83304 |832305|832306
4| 1 |Kopnyc K- Misia 2/1 V1,v2 [11835790( 835791 |835792|835793[835794| 835790 | 835791 |835792|835793|835794
4| 1 |hoist 4/1 V1iVv2 |1l - - 835709(835710|835711 - - 835709 [835710/835711
4| 5 |Wrok 2/1,4/1 |*|V1,V2 |1]/204229| 204230 [204231|204232|204233| 203544 | 203545 | 203546 | 203547 [203548
4| 5 |Wrok 4/2 *1Vvivz2 |1l - - - - - - - 836256 (836257836258
4 |[10] |BapabaH komn. 2/1,4/1 [*|V1,V2 |1[204729| 204730 [204732|204733|204734| 204729 | 204730 |204732|204733|204734
4 | [10] |BapabaH komnsi. 4/2 *1Vvivz2 |1l - - - - - - - 835755(835756 (835757
4 | [16] |[KaHaToyknagumk | 2/1,4/1 |*|V1,V2 |1{203432| 203432 [203432|203432|203432| 203422 | 203422 [203422|203422 (203422
4 | [16] |KaHaToyknag4yumk 412 *1viv2 - - - - - - - 835767 835767835767
4 | [16] |KaHaToyknagyvk 4/2 *|1 V1 V2 - - - - - - - 835734 (835734835734
4 | [16] |KanaToyknagumkK|2/1,4/1,4/2|* | V1,V2 |1{801607| 801607 {801607|801607 801607 | 801606 | 801606 |801606 |801606|801606
4| 25 |MpyxwuHa 2/1,4/1,4/2|*| V1,V2 |1{202818| 202818 [202818|202818|202818| 202818 | 202818 | 202818 |202818(202818
4| 17 |KaHat 2/1 *1V1,V2 |11204369| 204370 |204372|204373|204374| 204369 | 204370 |204372|204373|204374
4| 17 |KaHat 4/1 - - 204375(2043761204377 - - 204375[204376|204377
4| 17 |KaHat 412 *1vivz - - - - - - - 836408 836409836410
4 | [18] |MycbTa komnn. 2/1,4/1,4/2|*| V1,v2 |1{170088| 170088 |170088|195821|195821| 170088 | 170088 |170088|195821 (195821
4| 20 BN o anan| | viva 1 - - - |257080|257081| - - - |257080|257081
NPOMEXYTOYHOM
4 |[21] |MycbTa komnn. 2/1,4/1,4/12|* | V1V2 |1 - - - 195815195815 - - - 195815|195815
4111 OrpaHn TNt 2/1 *1V1,V2 |11829698| 829698 | 829698829698 |829698| 577112 | 577112 |577112|577112|577112
rpyaa Tuna HOT 4/1 *|1VA,V2 |1|577173| 577173 |577173|577173|577173| 577173 | 577173 |577173|577173|577173
4/2 *1V1iVv2 |1 CornacHo tabnuue 3.3
Tun MT 600 (nonucnact 2/1 n 4/1: d,=14, rpynna 1Am)
4 11,11|Kopnyc ¢ OT [ 21 IT{vivelil - | - | - | - | - |833564] 833565 |833566|833567/833568

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK

11




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

2. {11}” — komrnnekmosaHue 803MOXHO U Oe2paHu4umesieM 3moao muria.
3. Kopniycer M65 u M66 — 0ns anekmpomernbghepos ¢ menexkol murna M, HopmanbHass cmpoumerbHas
ebicoma, coennacHo m. 7.3.
4.0emarnu u y31ibl, 110Cie KOMOPbIX HAUMEeHo8aHUs1 yka3aHbl 6ykeol K — cymb modugpukayusi Misia hoist.

41,11 |Kopnyc c OT(m 41 |T|viv2ll - - |829504|829505|833712| - - |829515|829735(830347
dur. 7 nos.1-5)
4| 1 |Kopnyc 2i1 |T{viv2 1] - 203464 203465203466 |203467| 203087 | 203088 | 203089 | 203090{203091
4| 1 |Kopnyc 41 [T|vava|i| - - 204429203446 203447 - - 203068203069 (203070
4| 1 |Kopnyc ans M65 211 |T{viv2 (1] - - - - - 832287 | 832288 |832289 [832290(832291
4| 1 |Kopnyc ons M66 41 [T|vave|i - - - - - - - 832307832308 (832309
4| 5 |WTok 2/1,4/1 |*|V1,V2 [1{204234| 204235 |204236(204237 (204238 | 204234 | 204235 | 204236204237 [204238
4 |[10] |bapaban komnn. | 2/1,4/1 |*|V1,V2 [1]204735| 204736 |204737|204738(204739| 204735 | 204736 | 204737 | 204738204739
4 | [16] |KaHaToyknagumk | 2/1,4/1 |*|V1,V2 |1{203433| 203433 |203433[203433|203433| 203423 | 203423 |203423|203423|203423
4 | 25 |MpyxwunHa 2/1,4/1 |*|V1,V2 [1{202819| 202819 |202819]202819(202819| 202819 | 202819 |202819(202819 (202819
4| 17 |Kanat 2/1 *| V1,V2 [1{204378| 204379 |204380(204381 (204382 | 204378 | 204379 [204380|204381|204382
4] 17 |Kanat 4/1 *1vivz2 |l - - 204383[204384 1204385 - - 204383[204384 (204385
4 | [18] |MydTa komnnekT | 2/1,4/1 |*|V1,V2 |1{170089| 170089 |170089|195307|195307| 170089 | 170089 |170089|195307|195307
4| 20 B .| 2141 |*|vav2 (1] - - - |257084|257085 - - - |257084(257085
NPOMEXYTOYHOU
4 |[21] [MydpTa komnnekT | 2/1,4/1 |*| V1 V2 |1 - - - 195301195301 - - - 195301195301
4| 11 |OrpaHnuerens 2/1 *| v1,v2 [1(577113] 577113 |577113|577113(577113| 577113 | 577113 |577113|577113|577113
zjg"’Ta mna 411 |*|Vv1,v2 |1|577174| 577174 |577174|577174|577174| 577174 | 577174 |577174|577174|577174
Tun MT 600 (nonucnact 2/1 n 4/1: d,=15, rpynna 2m; nonucnact 4/2: d,=10, rpynna 2m)
4 (1,11 |Kopnyc ¢ OT 2/1 TIV1V2 |1l - - - - - 833564 | 833565 | 833566 833567833568
4l111 qK>°p”y°°OT("' a1 |Tlvave |l - - |829504|829505|833712| - - |829815|829735(830347
ur. 7 nos.1-5)
4| 1 |Kopnyc 2/1 TIViV2 |l - 203464 |203465(203466|203467| 203087 | 203088 |203089|203090|203091
4| 1 |Kopnyc 4/1 TIV1iV2 |1l - - 204429(203446|203447 - - 203068 |203069|203070
4| 1 |Kopnyc 4/2 TIViVv2 |l - - - - - - - 836766 [836767|836768
4| 1 |Kopnyc ans M65 2/1 TIV1iV2 |1l - - - - - 832287 | 832288 |832289(832290|832291
4| 1 |Kopnyc ans M66 4/1 T{V1iV2 |1l - - - - - - - 832307 832308832309
4| 1 |Kopnyc K- Misia 2/1 V1,V2 [1/835805| 835806 |835807|835808|835809| 835805 | 835806 | 835807 | 835808 (835809
4| 1 |hoist 4/1 V1iVv2 |1l - - 835718(835719|835720 - - 835718(835719|835720
4| 5 |Wrok 2/1,4/1 |*|V1,V2 [1{204234| 204235 |204236|204237|204238| 204234 | 204235 | 204236 | 204237 [204238
4] 5 |Wtok 4/2 *1Vviv2 |l - - - - - - - 836259 (836260|836261
4 |[10] |Bapaban komnn. | 2/1,4/1 [*|Vv1,v2 |1/831767| 831768 [831769[831770[831771| 831767 | 831768 [831769|831770(831771
4 | [10] |BapabaH komnn. 4/2 *ViVv2 ]l - - - - - - - 835758 [835759|835760
4 | [16] |KanHaToyknagumk | 2/1,4/1 |*|V1,V2 |1{205091| 205091 | 205091 |205091|205091| 203057 | 203057 | 203057 | 203057 |203057
4 | [16] |[KaHaToyknag4umk 4/2 *| V1,V2 - - - - - - - 835768 |835768|835768
4 | [16] |KaHaToyknag4uumk 4/2 *|V1,Vv2 - - - - - - - 835735[835735|835735
4 | [16] |KaHaToyknagumkK| 2/1,4/1 |*|V1,V2 |1{801608| 801608 [801608|801608|801608| 801608 | 801608 |{801608 |801608|801608
4| 25 |MpyxuHa 2/1,4/1,4/2)* | V1,V2 [1/202819| 202819 [202819|202819(202819| 202819 | 202819 | 202819 |202819(202819
4| 17 |Kanat 2/1 *|1V1,v2 |1|831820| 831821 |831822|831823|831824| 831820 | 831821 [831822|831823|831824
4| 17 |Kanat 4/1 *ViV2 |1 - - 831825(831826|831827 - - 831825(831826|831827
4| 17 |Kanat 4/2 *1Vviv2 |1l - - - - - - - 836411(836412|836413
4 | [18] |MycpTa komnn. 2/1,4/1,4/2)* | V1,V2 [1{170089| 170089 |170089|195307|195307| 170089 | 170089 | 170089 |195307 (195307
4| 20 (B0 . |2/1,4/1,4/2|%| Vi V2 1| - - - |257084|257085 - - - |257084(257085
NPOMEXYTOYHOMN
4 |[21] [Mycdbrakomnn.  [2/1,4/1,4/2[*| Vi V2 [1] - - - |195301|195301 - - - |195301{195301
4111 OrpasmnTens 2/1 *|V1,v2 [1|577113] 577113 |577113|577113|577113| 577113 | 577113 |577113|577113|577113
rpysa Tuna HOT 4/1 *|V1,V2 [1|577174| 577174 |577174|577174|577174| 577174 | 577174 |577174|577174|577174
4/2 *1ViVv2 |1 CornacHo Tabnuue 3.3
[TPUMEYAHUE:.
1. MoHmasx ozpaHu4umens epy3a muna HOT ¢ ymeHbweHHOU cmpoumerbHoU 8bicomol ykasaH Ha @ue. 19,
nos. 14

Tabnuua 2.2

Tuvn MT700 (nonucnact 2/1 n 4/1: d,=18, rpynna 1Am; nonucnact 4/2: d,=16, rpynna 2m)

'eg Yucno YMeHbLIeHHas cTpouTenbHas BbicoTa | NCB u cTaunmoHapHoe UcnonHeHue
_— |Tvn kopoGku BbicoTa nogbema
anekTpoTenbcepa
- (Tun T — KopoGka H2 H3 H4 H5 H6 H7 H2 H3 H4 H5 H6 H7
E anekTpoTenbdepos T
Monu-
HaumeHoBaHue Homep no katanory
cnacr
1 Kopnyc ¢ OT 2/1 |T|1 - - - - - - 833586 |833587|833588|833589|833590|833591
N 1 iopnycc OT (1 41 (T|1 - - 833714 (833715 - - - 833636 (833723|829901|835142|829903
vr. 7, nos. 1-5)
4| 1 |Kopnyc 2/1 |T|1[204084|204085|204086|204087|204088|204090|203560|203561|203562|203563|203564|203565
4| 1 |Kopnyc 41 [T|1 - - 204160(204161)|204162|204163 - - 203600203601 |203602|203603
4| 1 |Kopnyc 42 [T|1 - - - - - - - - 836592836593 836594836595
4| 1 [Kopnyc gna Me5 | 2/1 | *]1 - - - - - - 832292 |832293|832294|832295|832296 | 832297
12

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

4| 1 |Kopnyc gns M66 | 4/1 |*|1 - - - - - - - - 832310(832311|832312|832313
4| 1 |Kopnyc K - Misia 2/1 |*|1|835815(835816|835817|835818|835819|835820|835815|835816|835817|835818|835819|835820
4| 1 |Kopnyc K - Misia 41 |*|1 - - 835724 (835725|835726 (835727 - - 835724 |835725|835726|835727
4| 5 |WTok 2/1,4/1|*|1]204239|204240|204241|204242|204243|204244 - 203555203556 (203557 | 203558 | 203559
4| 5 |lWTok 4/2 |*|1 - - - - - - - - 836262 |836263|836264|836265
4| [1] |bapabaH komnn. [2/1,4/1|* [1|204818|204819 - - - - 204818204819 - - - -
4| [1] |bapabaH komnn. [2/1,4/1]* |1 - - 204822 (204823|204824|204825 - - 204822 (204823204824 (204825
4| [1] |BapabaH komn. 42 [*|1 - - - - - - - - 835761|835762|835763|835764
4|[16]|KaHaToyknagumk |2/1,4/1|* [1|203435]|203435|203435|203435|203435|203435|203424 (203424203424 (203424 203424203424
4([16]|KanaToyknagumk | 4/2 [ * |1 - - - - - - - - 835678|835678|835678|835678
4|[16]|KaHaToyknagumk | 4/2 | * |1 - - - - - - - - 203427|203427)|203427|203427
4([16]|KanaToyknagumkK|2/1,4/1| * | 1[801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609
4| 25 [MpyxuHa 2/1,4/1|*|1|203045)|203045 203045 |203045|203045]|203045|203045[203045|203045|203045|203045|203045
4| 17 |KaHat 2/1 | *[1]203645[203646|203647|203648|203649|203650|203645|203646|203647|203648|203649|203650
4| 17 |KaHat 4/1 [*|1 - - 203651 [203652|203653 203654 - - 203651 /203652203653 203654
4([18]|MydTa 2/1,4/1,(*[1[170090({170090{170090|170090{170090{170090|170090|170090{170090{170090(170090|170090
4([21]|MydpTa 4/2 |*|1 - - 170095|170095(170095|170095 - - 170095|170095|170095|170095
OrpaHuunTers 2/1 | *|1|577114|577114|577114|577114|577114|577114|577114|577114|577114|577114|577114|577114
4] 11 4/1 | *|1|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175
rpysa tuna HOT
4/2 |*|1 CornacHo Tabnuue 3.3
[TPUMEYAHUE:
1. Umemsb egudy npumedaHus nocne Tabnuuybi 2.1.
O6wme getann nsnonHeHus Tadon. 2.1 mn 2.2
dwur. 5 dur. 6
Tabnuua 2.3
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
®wur. | Nos. Unc-
HaumeHoBaHue BOC no Homep no katanory
4 (2) |Bont 1230-85/5.6 2 IM6x20 IM6x20 IM6x20 IM6x20 -
4 (2) |bont 1234-85/5.6 2 - - - - IM6x20
4 3 |[lpuBHa 2 170024 170024 170024 170024 170024
4 (4) |WnnuHt [55-77 2 2.5x14 2.5x14 2.5x14 2.5x14 2.5x16
4 6 |Bunka ogHOCKOPOCTHOro nogbema 1 - 159818 159818 158838 158860
4 6 |Bunka ABYXCKOPOCTHOro nogbema 1 148089 - - - -
4 (7) |Wanba 833-82 1 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
4 (8) [lanka 744-91/5 1 M6 M6 M6 M6 M6
4 9 |UWawnba komneHcupytoLias N 572650 572651 572651 572652 572652
4 12 |Mnuta 3 134570 204805 204805 204806 -
4 (13) |Wawnba 833-82 6 2-6H 2-10H 2-10H 2-12H -
4 (14) |BuHT 2171-83/8.8 6 M6x14 M10x25 M10x30 M12x30 -
4 15 |[Komnbuo N 160060 159816 159816 160177 158707
5,6 4  |Mnuta 3 - - - - 828130
5,6 (3) [Wanba 833-82 6 - - - - 2-16H
5,6 (2) [BuHT 2171-83/8.8 6 - - - - M16x30
4 15 |Konbuo N 160060 159816 159816 160177 158707
4 19 [Kombuo 2 145091 197695 197695 195203 -
4 (22) |BuHT 2171-83 2 M6x14 M8x14 M8x14 M8x14 -
4 (23) |Wawnba 833-82 2 2-6H 2-8H 2-8H 2-8H -
4 24 |lWain6a D 1 140837 195899 195899 225083 -
4 (25) |BuHT [2171-83 2 M5x14 M6x14 M6x14 M6x14 -
13

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

4 (26) |Wawba 833-82 2 2-5H 2-6H 2-6H 2-6H -
4 27 |Wanba C 1 140837 195899 195899 225083 -
NOTE:
“N”- Yucro 0emarnel no3. 9 u 15 — yka3aHbl Ha KOHMPOJIbHOU Kapme nacriopma u3dersus.
3. MOABECKA
3.1. 3aernneHMe KaHaTa K Kopnycy
dur. 7
Tabnuua 3.1
oo WcnonHeHnue Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
5 E NCB, St HCB dr, mm 7 10 12 15 18
Haumeuosauue|5ﬂc Monucnact BapwmaHnTt | Y. Homep no katanory
1] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
7| 1 |Btynka knvHoBas 2/1, 4/1 4/1 Inll 1 | 260197 260199 | 260199 260900 | 260201
7 | (2) [Konbuo [2170-77 2/1,4/1 4/1 | 2 B14 B18 B18 B22 B26
71 3 |Ocb 2/1,4/1 4/1 | 1 | 826823 826516 | 826516 | 826515 | 827476
71 4 |KnuH 2/1, 4/1 4/1 Inll 1 | 260209 260210 | 260211 260212 260213
7| 5 [Wrok 2/1, 4/1 4/1 Inll 1 | 826824 | 826784 | 826784 | 827747 289821
7| 6 [MNnuta?2 2/1, 4/1 4/1 Inll 1 | 577139 577139 | 577139 577139 | 577139
7| (7) |Bont 1234-85/5.6 2/1, 4/1 4/1 Inll 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
7 | (8) |Wanba 833-82 2/1, 4/1 4/1 Inll 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
71 9 |Ocb 2/1, 4/1 4/1 1l 1 | 832122 832126 | 832126 | 832127 832136
7 | 10 |Wanba 2/1, 4/1 4/1 1l 1 | 577620 | 577620 | 577622 577621 | 577623
7 | (11) |WnnvnT 55-77 2/1, 4/1 4/1 1l 1 2.5x16 2.5x16 4x25 4x25 4x36
7 |(12) [Faiika 745-82/4 2/1, 4/1 4/1 1l 1 M10 M10 M16 M16 M20
7 | (13) [HatsxeHune 142, N 2/1, 4/1 4/1 Inll 1 8 10 13 16 19
14

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

[TPUMEYAHUE:
BakpenneHue KkaHama K Koprycy afiekmpomernbhepos yMeHbWeHHOU cmpoumesibHol ebicombl (HCB) u
nonucnacma 2/1 nokasaHo 8 Tabnuue 6.2.8.

3.2. TpaBepca ¢ poniMkom — nonucnact 4/1

“BankaHcko exo”

KpbBEHMK

Tabnuua 3.2
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT600 MT700
£|g [Bbicotanognema H3 [H4H5| H3 [H4H5| H3 [H4H5| H3 [H4H5| H3 [H4HS5 [ H4-H7
© | |OmameTp KaHaTa, mm 7 10 12 14 15 18
HaumeHOBaHue|BJJ,C Y. Homep no katanory
7 | 14 |TPaBepca c ponukom 1203192 | 203193 | 203753 | 203754 | 203747 | 203748 | 203749 | 03750 | 205093 | 205094 | 203606
Komn. (Mos. 15+16, 20+24)
7 | 15 |TpaBepca 1]203198|203199 | 203765 | 203766 | 203200 | 203201 | 203202 | 203203 | 205095 | 205096 | 203614
7 | 16 |Ponwuk komnn. (M03.17+19) 1 826715 826716 828487 828790 205097 828084
7 | 17 |Ponuk 1 826839 825962 826625 826627 205104 826627
7 (18) [NogwmnHmk 4884-85 |1 6207-2z 6210-2z 6212-2z 6312-2z - 6312-2z
7 |(18) [NogwmnHmk 4843-84 |1 - - - - 6411 -
7 1(19) |[KonbLo 2170-77 |2 A72 A90 A110 A130 A140 A130
7 | 20 |Btynka 180 2 826835 826795 826766 827751 831814 828091
7 |(21) |Bont égfge 2 IM8x16 IM10x22 IM10x22 IM10x22 IM10x22 IM12x20
7 [(22) |Waitba 833-82 |2 2-8H 2-10H 2-10H 2-10H 2-10H 2-12H
7 | 23 |MNnuta dukcupyroLwias 1 203760 203762 203761 203761 205099 203610
7| 24 |Ocb 1 203755 203739 203756 203757 205098 203612
3akpenneHue TpaBepcbl ¢ porimkoM komnn. (Mo3. 25-29)
7 | 25 |CkobBa 1 827844 204387 827742 829365 829365 829653
7 | 26 |Ocb 1 826767 826767 826781 827712 827712 827540
7 [(27) [KonbLo [2170-77 |2 B12 B12 B14 B16 B16 B18
7 | 28 |Ocb 1 826796 826796 826782 829148 829148 827554
7 [(29) [KonbLo [2170-77 |2 B20 B20 B22 B25 B25 B28
3.3. TpaBepca ¢ poniMkom — nonucnacrt 4/2
dwur. 8
15




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK

Ta6bnuua 3.3
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
£ |g [Beicora nonnema H3 [ H4,H5 H3 [ H4,H5 H3 [ H4,H5 H3 [ H4,H5 | H4,H5 [ H6,H7
© | |OvameTtp kaHaTta, mm 5 8 10 12 15
HavmeHoBaHue |B£|,C Y. Homep no katanory
g | 1 |TPasepcac ponukom 1| 835992 | 836236 | 835993 | 835994 | 835995 | 835996 | 835997 | 835998 | 835999 | 836000
Komnn. (Mos. 2, 3, 7+11, 17)
8 | 2 |Tpasepca 1| 836001 | 836297 | 836002 | 836003 | 836004 | 836005 | 836006 | 836007 | 83608 | 836009
8 | 3 [Ponuk komnn. (Mo3.4+6) 1 829035 830119 836276 836277 829996
8 | 4 |Ponuk 161 1 828783 826606 836278 836279 830070
8 | (5) |MNopgwwmnHuk 4884-85 1 6205-22 6210-2z 6207-2z 6210-2z -
8 | (5) |MopwmnHmk 4884-85 1 - - 6207-2z 6210-2z -
8 | (5) |MopwwmnHmk 4843-84 1 - - - - Ne6413
8 | (6) |KonbLo 2170-77 2 - - A72 A90 -
8 | (6) |KonbLo 2170-77 2 A52 A90 - - A160
8 | 7 |[Btynka 180 2 836034 826795 836035 836036 836037
8 | (8) |bont é§/3606 2 M6x12 M8x16 M8x16 M8x16 M10x20
8 | (9) [Wanba 833-82 2 2-6H 2-8H 2-8H 2-8H 2-10H
8 | 10 [MnwuTa cpukcupyroLas 1 836024 836025 836026 836027 836028
8 | 11 |Ocb 1 836029 836030 836031 836032 836033
3akpenneHue TpaBepcbl ¢ porimkoM komnn. K kopnycy ([Mo3. 12-16)
8 | 12 |Ckoba 1 203186 203187 827742 829365 837072
8 | 13 |Ocb 1 826796 826782 826782 829148 829148
8 | (14) |Kombuo [2170-77 |4 B20 B22 B22 B25 B25
8 | 15 |Ocb 1 826767 826781 826781 827712 827712
8 | (16) |Kombuo [2170-77 |4 B12 B14 B14 B16 B16
8| 17 Sg’?”"'”"”e”" reysatuna | 4 835985 835986 835987 835988 835989
4. MYDTA
®dur. 9
4.1. MydTbl Ana BbicoTbl nogbema H1, H2 n H3
Tabnuua 4.1
e Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
g E BbicoTa nogbema H1,H2,H3 H1,H2,H3 H1,H2,H3 H1,H2,H3 H2,H3
HaumeHoBaHue Yucno Homep no katanory
9 | A [Mydta komnnekr (Mo3. 1, 2, 3) 1 170086 170087 170088 170089 170090
9 1 |Ouck 1 162192 162462 162462 162574 162369
9 | 2 |OnnacTtuyeckuii kopnyc 1 170076 170077 170078 170079 170080
9 | 3 |Ouck 1 162194 162463 162463 162573 162959
16




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

4.2. My ANA BbicoTbl Nnoabema H4, H5, H6 n H7

Tabnuua 4.2
i Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
g O |BbicoTa nogbema H4, H5 H4, H5 H4, H5 H4, H5 H4,H5,H6,H7
=
HavmeHoBaHue |B£I,C Y. Homep no katanory
9 | B |MydrTa komnn. ([Mos. 1-4, 6-8) 1 (140739 - 196110 - 195821 - 195307 - 170095 -
9 | C |Mydra komnn. (Mos. 1-8) 1 - 140732 - 196111 - 195815 - 195301 - 170090
9| 1 |AuckC 1 140735 259429 195817 195302 162239
9 | 2 |OnnacTtundeckun kopnyc C 1 140728 196090 195811 195297 170080
9| 3 |OnuckC 1 [140741[140737 (259437 [ 259430 | 259437 [ 195819 | 195309 [ 195305 | 162959 | 162959
9 | 4 |Wai6a onopHas 1 | 140740 - 195822 - 195822 - 195308 - -
9 | 5 |Mlosutensb 1 - 140733 - 195816 - 195816 - 195303 -
9| (6) |bont 1234-85/5.6 2 | M6x16 - - - -
9| (6) |bont 1234-85/5.6 3 - | M6x25 | M6x25 | M8x25 -
9 | (5) |Wanba 833-82 2 2-6H - - - -
9 | (5) |Wanba 833-82 3 - 2-6H 2-6H 2-8H -
9 | (6) |Wanba 206-78 2 AM6 - - - -
9 | (6) |Wanba 206-78 3 - AM6 AM6 AM8 -
MPUMEYAHUE:
MoHmax mygbmni ¢ [o3. A u C, @ue. 9 ykazaH Ha ®Ue. 4 (coomeemcmeeHHo 1o3. 18 u 21).
5. ANNEKTPOABUIATEJIb NMOABEMA
Tunbl 3ne|<Tpop,eraTenel7| noabemMa 1N NX KoOMnJiekc ¢ peayktopom nogbema
pa3finvyHbIX BUOOB NCMNOMHEHUN SJ'IeKTpOTeJ'Ib(*)epOB YKa3aHbl B rpynne 1.
5.1. ﬂeTa.ﬂM, MOHTUPOBAHHbLIE K dNeKTpoAaABUraTesnto nogbemMa
Ta6bnuua 5.1
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
®ur.|Mos.
HanmeHoBaHue BAC Yucno Homep no katanory
10 | (1) [Kombuo 2170-77 1 25 B30 B30 - B45
10 | (2) |Kombuo 2170-77 1 B75 B80 B80 B105 B120
10 | 3 |[Kombuo 2 160060 159816 159816 160177 158707
10 | (4) |MogwmnHuk |4843-84 1 6015 6016 6016 6016 6024
10 5 |OnekTpogBuratens 1 CornacHo Tabnuue 1.1
1
®dwur. 10
17

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

6. KPIOK KOMIMJIEKT

6.1. Kprok komnnekT, nonucnact 2/1

Tabnuua 6.1
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT600 MT700
el e Ipy3onogbeMHOCTb, t 1 2 3.2 5 5 8
5 E Ne kptoka no DIN15400 0.5 1 1.6 25 25 4
OwnameTp KaHaTa, Mmm 7 10 12 14 15 18
HaumeHoBaHue |E.|J,C Y. Homep no katanory
11 Kprok Komnnekr
— C 53bI4KOM MpPYXUHa, rpynna 1Am
(No3.1+4,8+17) 1 - - - 827233 - 828080
— C A3bI4KOM NPYXMHa, rpynna 2m
(No3.1+4,8+17) 1 828860 828639 828630 - 831969 -
— ¢ sa3bl4koM rpynna 1Am ([Mo03.1+4,8+16) 1 - - - - - 801619
— ¢ aA3bl4KoM rpynna 2m (IMo3.1+4,8+16) 1 801615 801616 801617 - 801618 -
— C sA3bl4koM, Misia hoist, rpynna 1Am 1 - - - - - 801630
— C a3bl4KoM, Misia hoist, rpynna 2m 1 801625 801626 801628 - 801629 -
11| 1 |Kpbiwka 160 2 826903 827707 827708 827709 828357 828357
11| 2 |Profile 160 1 826832 827454 826758 826972 826974 826974
11| 3 |Mpodwmnb 160 1 826828 826969 826754 826971 826973 826973
11| (4) |BwHT [2171-83/8.8 2 M6X75 M8x85 M10x95 M12x115 | M12x130 | M12x130
11| 16 |Ponka komnnekT ([103. 5 -7) 1 826715 826716 828487 828790 826962 828084
11| (5) [Konbuo 2170-77 2 A72 A90 A110 A130 - -
11| (5) |Konbuo 2170-77 1 - - - - A130 A130
18

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

11| (6) |MoawmnHUK 4884-85 1 6207-2z 6210-2z 6212-27 6312-27 - -
11| (6) |MoawmnHUK 4884-85 2 - - - - 6312-2z 6312-2z
11| 7 [Ponuk 1 826839 825962 826625 826627 826963 828010
11| 8 |Ocb 160 1 827710 827711 826488 826489 828380 828380
11| 9 |Mnwta 160 2 827703 827704 827705 828370 828085 828085
11| (10) |[BuHT [1338-85/5.8 8 BM4x5 BM4x5 BM4x5 BM4x5 BM4x5 BM4x5
11| 11 |OTtukeTka 160 rpynnsl 1Am 2 - - - 827572 - 828429
11| 11 |OTtukeTka 160 rpynnbl 1Am 2 829327 829538 829213 - 830076 -
11| 11 |OtmkeTka 160 rpynnel 1Am, Misia hoist 2 - - - - - -
11| 11 |OTtmkeTka 160 rpynnel 1Am, Misia hoist 2 - - - - - -
11|(12) |Konbuo | 2170-77 2 B35 B50 B60 B60 B60 B60
11| [13] |Kptok c TpaBepcoii (C 83. Npyx.) Bkn. 103.15 1 827360 827713 827714 827715 828376 828082
11| (14) |Wanba [833-82 2 1-6H 1-8H 1-10H 1-12H 1-12H 1-12H
11| 15 |MpyxwuHa 161 1 827362 826834 827941 826788 826788 826761
11| 18 |Kptok c TpaBepcoii (C A3bIYKOM Mpyx.)+M03.19-22| 1 836902 836904 836906 - 836911 836910
11| 19 |AsbiMOK 1 836883 836886 836886 - 836884 836884
11| 20 |MpyxuHa 1 836891 836890 836890 - 836888 836889
11| 21 |lanka DIN985/6 1 M6 M6 M6 - M6 M6
11|(22) |bonr | [1234-85/6,6 1 M6x30 M6x30 M6x30 - M6x30 M6x30
6.2. Kptok komnnekT, nonucnact 4/1
22 19 20
dur. 12
19

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

Tabnuua 6.2
Tuvn MT300 MT400 MT500 MT600 MT600 MT700
v - py3onogbLeMHOCTb, t 2 4 6.3 10 10 16
g é Ne kproka no DIN15400 1 25 4 6 6 10
OnameTp kaHaTa, mm 7 10 12 14 15 18
HaumeHoBaHue |B£|,C Y. Homep no katanory
12 Kptok komnnekT
— C A3bI4KOM MNPYXMHa, rpyrnna 1Am ) ) ) )
(No3.1+4,8+15, 17) 1 827730 828081
— C S3bI4KOM MPYXUHa, rpynna 2m ) i
(No3.1+4,8+15, 17) 1 826739 826740 828502 829354
— C A3bl4KOM rpynna 1Am ) ) ) ) i
(Mo3.1+4,8+15,17,19-22) L 801624
— C 3bl4KoM rpynna 2m (Mo3.1+4,8+15,18-22) | 1 801620 801621 801622 - 801623 -
— ¢ 93bl4Kkom, Misia hoist, rpynna 1Am
(Mo3.1+4,8+15,17,19-22) 1 ) ) ) ) ) 838190
— ¢ g93bl4Kkom, Misia hoist, rpynna 2m
(No3.1+4,8+15,18-22) 838376 838285 838173 - 838174 -
12| 1 |Kpbiwka 160 826903 826904 826757 826967 826968 828357
12| 2 |Mpodunb 160 826832 827454 826758 826972 826974 826974
12| 3 [Mpodunb 160 826828 826969 826754 826971 826973 826973

12| 4 |Ponwuk komnnekT ([1o3. 5-7) 826715 826955 828390 828394 826962 828084

12| (5 [Konbuo 2170-77 - - A90 A110 A130 A130
12| (5) [Kombuo 2170-77 A72 A90 - - - -

12| (6) [MogwmnHuk 4884-85 - - 6210-2Z 6212-27 6312-27 6312-27
12| (6) [MogwmnHuk 4884-85 6207-2Z 6210-2Z - - - -

12| 7 [Ponwuk 161 826839 826249 826626 826628 826963 828010
12| (8) |[Kombuo [2170-77 B35 B35 B50 B60 B60 B60
12| 9 [|Hecywas nnuta 826827 826930 826763 826947 830192 826951

12| 10 |Ocb160

12| (11) [BwHT - pe3bopexyLyunii |9283-71

12| 12 |3twmkeTka 160 ans rpynnsl 1Am

12| 12 |3twmkeTka 160 ans rpynnbl 2m

12| 12 |3twmkeTka 160 ansa Misia hoist

12| [13] [Kptok c TpaBepcoli (c 53.npyx.) Bki. M103.15

826902 826901 826498 826965 831968 826499

M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A
- - - 827608 - 826978

826829 826975 829826 - 830175 -

826894 826909 826786 826911 826911 828083

12| 14 |Btynkal60

12| 15 |MpyxuHa 161

12| 16 |Kpbiwka 160

Kptok ¢ TpaBepcoit (c s53.npod.)

826830 826900 - - 826523 826523
826834 826788 826788 826917 826917 827301
826903 826904 826757 826967 826968 828357

P OINFRPOIFRINININI (R N(NFRP[FPININFR(NININN -

12| 17 |KProKGTRESED - . . - 836925 | 836916

12| 18 |KProKc TpaBepcoii (¢ si3.npod.) 1| 836922 | 836923 | 836924 - . .
Bkn. 103.19-22

12] 19 |Sabiox 1 | 836866 | 836885 | 836884 n 836887 | 836884

12] 20 |Mpywura 1 | 836890 | 836890 | 836889 n 836888 | 836888

12| 21 |Faika DIN 985/6 1 M6 M6 M6 : M8 M8

12| (22) [Bonr | [1234-85/6.,6 1| M6x40 | M6x40 | M6x40 - M8x55 | M8x55

6.3. Kptok KoMmnnekT, nonucnact 4/2

Tabnuua 6.3
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
v o Ipy3onogbeMHOCTb, t 1 2 3,2 5 8
g E Ne kptoka no DIN15400 1 1,6 2,5 4 4
OwameTp KaHaTa, mm 5 8 10 12 16
HanmeHoBaHue |EJ],C Y. Homep no katanory
12 Kptok komnnekt (103.1+4,8+16) 1 837602 830132 830135 830138 830140
12 1 Kpbiwka 160 2 837368 827707 827706 827709 828357
12 2 Mpocune 160 2 827370 826454 826758 826972 826974
12 3 Mpocune 160 2 827367 826969 826754 826971 826973
12 4 Ponuk komnnekr ([o3. 5 -7) 2 829035 830119 826717 830116 830120
12| (5) |Konbuo 2170-77 1 - - - - A130
12| (5) |Konbuo 2170-77 2 A52 A90 A110 A130 -
12| (6) |MNoawwnHuk 4884-85 2 - - - - 6312-27
12| (6) |MNoawwvnHuk 4884-85 1 6205-2Z 6210-2Z 6212-27 6312-27 -
12 7 Ponvk 161 1 828783 826606 827245 830125 827225
12| (8) |Konbuo [2170-77 2 - B50 B50 B60 B60
12 9 Hecywas nnuta 2 826227 830151 830152 830153 830154
12| 10 |Ocbl60 1 836228 830178 830179 830180 830181
12| (11) |BwuHT - pesbopexyLini |9283—71 8 M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A
12| 12 |31umketka 160 2 836532 830158 830161 8300164 830167
12| [13] |Kptok c TpaBepcon (c 53.npyx.) BkN. M03.15 1 827713 827714 827715 828082 830080
12| 14 |Brynkal60 6 836557 830177 826898 826523 826523
20

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK



KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

12

15 |MpyxwuHa 161

1

826834

826941

826788

826761

826761

12

16  |Kpbiwka 160

2

837368

827707

827706

827709

830185

7. MEXAHU3M MNEPEABUXEHWUA

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK

dwur. 14

121415

17 18 19 20 21 22

®dwur. 15

21




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

7.1. MexaHnam nepeaBuXXeHna T — HopMmanbHas CTpouTenbHas BbicoTa

7.1.1. Tenexka HewapHupHasi, muna T — ¢ pamou, 6e3 asilekmpodsuzamerisi

Ta6bnuua 7.1.1

Tun |Monucnact 21 | 4/1
BbicoTa nogbema H1 H2 | H3 | H4 | H5 | H6 [ H7 [ H3 [ H4 H5
®ur. HaumeHoBaHue Homep no kaTtanory
Yucrno Tenexek 1 1 | 1 | 2 2 - - 1 | 2 2
TexHuueckne rpyso- 1 - -
- NogbEMHOCTb, t
OaHHbI TatHb:
MT300 npodUns: LnpuHa npodmnsa b=106...300
13 Tenexka 6e3 C HaknoHom 230026 578090 578816 - - 578091 578816
anekTpoasuratens|C Hynesbim 578806 578807 578812 - - 578809 578812
15 |Pama 830000 | 830001 | 830002 | 830003 | 830004 - - 204490 | 833140 | 833141
Yuncno Tenexek 1 1 1 2 2 - - 1 2 2
TexHuueckne Mpyso- 2 - - 4
- NOABLEMHOCTD, t
OaHHbI Tl
MT400 npoduns: LnpuHa npodmnsa b=120...300
13 Tenexka 6e3 C HaknoHom 228976 578091 577552 - - 578091 137310
anekTpoasuratens|C Hynesbim 578808 578809 578814 - - 578809 578813
15 |Pama 830005 | 830006 | 830007 | 830008 | 830009 - - 204491 833143 | 833144
Yucno Tenexek 1 1 1 2 2 - - 1 2 2
TexHuueckne Mpy3o- 3.2 - - 6.3
- NOABEMHOCTD, t
AaHHEL [aHHbI
MT500 npodMns: LnpuHa npodmnsa b=130...300
13 Tenexka 6e3 C HakroHom 228976 578091 577552 - - 578092 137310
anekTpoasuraTens|C HynesbiM 578808 578809 578814 - - 578811 578813
15 |Pama 830010830011 | 830012 | 830013 | 830014 - - 204492 | 833146 | 833147
Yuncno Tenexek 1 1 1 2 2 - - 2 2 2
TexHuyeckue Mpy3o- 5 - - 10
- NogbEMHOCTb, t
OaHHbI s
MT600 npochuns: LnpunHa npocunsa b=130...300
Tenexka 6e3 C HakrnoHom 230031 578092 577552 - - 241000
13
anekTpoasuratens |C HynesbiM 578815
15 |Pama 830015 | 830016 | 830017 | 830018 | 830019 833148 | 833149 | 833150
Yucno Tenexek - 2 2 2 2 2 2 - - -
TexHuyeckne Mpy3o- - 8 - - -
- NogBbEMHOCTb, t
OaHHbI TarHs
MT700 npochuns: LnpunHa npocunsa b=130...300
13 Tenexka 6e3 C HaknoHoM - 241000 - - -
anekrpogasurarens|C HynesbIM - 578815 - - -
15 |Pama - |833180]833181]833182[833183] 833184833185 - - -
TTPUMEYAHUE:

B knemkax “qucrio menexek” ykasaHO YUCIIO MeexXeK 8 MexaHu3Me rnepeodsuxeHusl.

7.1.2. Anekmpodeuzemensb, Npucmaeka ¢ ajiekmpoosuzamesiemM — OJisi
menexek muna T

Tabnwuua 7.1.2

Tenexko HelwapHuUpHas, 6e3 anekTpoasurarens
Ckopocte c 230026 |578090 (578816 [228976 |578091 [137310 |230031 |578092 (241000 577552
nepeaBu- |HanoH HaKNoHOM
Xenus  npoguna \C 578806 |578807 |578812 |578808 |578809 (578813 |578810 |578811 |578815 578814
m/min HyneBbIM
HanmeHoBaHue Homep no katanory

8 254460 254453

10 MpuctaBka ¢ 254461 254454

12 aneKkTpoaBuraTenem 254462 254455

15 254463 254456

20 [ crponanrarens KK1204-6A KK1405-6A KK1407-6A KK1405-6A

32 KK1204-4A KK1405-4A KK1407-4A KK1405-4A

124 [ cramcac 254457 254450

155 | cponaurarenem 254458 254451

20/6.5 254459 254452

32/10 |Onekrpoasurarens KK1405-12/4A KK1407-12/4A KK1606-12/4A [KK1407-12/4A

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK

22




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

7.1.3. Tenexka HewapHupHasi, 6e3 anekmpodsuzamerisi

Ta6bnuua 7.1.3

Yucno Tenexek B MexaHU3Me 1 1 5 1 1 5 1 1 5 2
nepeaBWKEeHUA
Tun S TexHuU4Yeckue faHHble
BbicoTa nogbema H1 H2,H3 | H4,H5 - - - - - - -
2/1 -
MT300 :2§E”f e ! ! ! ) ) ) ) ) ) )
BbicoTa nogbema - - H4 H5 - H3 - - - - -
4/1 py3o-
- - 2 - 2 - - - - -
NOABLEMHOCTD, t
BbicoTa nogbema - - - H1 H2,H3 - - - - H4,H5
2/1 I noagbLem-
oo |- [ o[- Tl [ - -1 -1 - T
BbicoTa nogbema - - - - H3 H4 H5 - - - -
4/1 pysonoabem- ) ) ) ) 4 4 ) ) ) a
HOCTb, t
BbicoTa nogbema - - - H1 H2,H3 - - - - H4,H5
s [ [ feefea ] - [ o[- ] - e
MT500 BbicoTa nogbema - - - - - H4,H5 - H3 - -
4/1 pysonoabem- ) ) ) ) ) 63 ) 63 ) )
HOCTb, t
BbicoTa nogbema - - - - - - H1 H2,H3 - H4,H5
2/1 -
o e T T [ [ s
BbicoTa nogbema - - - - - - - - H3-H5 -
4/1 pysonoabem-
- - - - - - - - 10 -
HOCTb, t
BbicoTa nogbema - - - - - - - - H2-H7 -
MT700 2/1 pysonoabem- ) ) ) ) ) ) ) ) 8 )
HOCTb, t
Tenexka 6e3 C HaknoHom npodmns 230026(578090(578816|228976|578091|137310|230031|578092(241000(577552
anekTpoaBUraTens C HyneBbIM HaKIIOHOM 578806|578807|578812|578808|578809|578813|578810|578811| 5488 |578814
BbicoTa nogbema
Yucno Homep no katanory
®wur| NMNo3 HaumeHosaHMe|EnC
1| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
13 | 1 |OBwxumas oCbAMWU CTpaHuua 1 | H1-H5 |244467|244481|244467|244482|244409|244482|244493|244494|244493|244482
13 | 2 |OTkpbITas KpblLka 4 | H1-H5 192596 148890 148893 148890
13 | (3) [Konbuo 2170-77 8 | H1-H5 A52 A80 A100 A80
13 | (4) [NogwmnHuk 4843-84 8 | H1-H5 6205 6208 6309 6208
13 | 5 |Btynka guctaHumMoHHas 4 | H1-H5 192611 148892 149004 148892
13| ¢ |[eWKMO® XOR0BOE KONBCO | 5 | g g 192565 148897 149009 148897
(HaKNOHEHHbIV Npodunb)
13| ¢ |[BWK/MOS XOR0BOE KONIECO | 5 | 1y g 192567 135121 135125 135121
(HyneBoKn HakmoH npoduns)
13 | (7) [Konbuo [2170-77 4 | H1-H5 B25 B40 B45 B40
13 | 8 |[Kpbiwka 4 | H1-H5 192597 148891 148994 148891
13 | [9] |CTpanuua, aBumxyxas ocbamm | 1 | H1-H5 [244466]244480[244466|244478]244479]244478(242126]242127[244466(244478
13 | 10 |[PBWkyee xopoBoE KONECO | 5 |} g 192570 148859 149003 148859
(HaKMOHEHHbIN Npodunb)
13 | 10 |[BWKyWEE XOA0BO KONECO | 5 | 1y g 192571 135119 135123 135119
(HyNeBoOW HaKMOH Npoduns)
13 | 11 [WTndpT umnuugpuyeckui 2 | H1-H5 192559 148909 148989 148903
13 | 12 |UWawnba 36 | H1-H5 192563 - - -
13 | 12 |Wawnba 48 | H1-H5 - 148901 - 148901
13 | 12 |UWawnba 40 | H1-H5 - - 148986 -
13 | 14 |Habop BTYNOK H1-H5
13 | 14 [Brtynka 10 | H1-H5 241643 - - -
13 | 14 [Brtynka 4 | H1-H5 192558 241642 241641 241642
13 | 14 |Brtynka 6 | H1-H5 - 148902 148987 -
13 | 14 [Brtynka 4 | H1-H5 - - - 148902
13 | 15 [Wnunbka 2 | H1-H5 192758 192764 135530 192764
13 | 16 |YnnotHeHue 1 | H1-H5 192598 148888 247278 148888
13 | (17) [Konbuo [2170-77 2 | H1-H5 A40 A47 A47 -
13 | 18 |Kpbiwka 1 | H1-H5 192595 148887 148887 148887
13 [ (19) [Konbuo 2170-77 1 | H1-H5 B20 B20 B25 B20
13 | (20) [NopgwmnHmk 4843-84 2 | H1-H5 6203 6204 6205 6204
13 | 21 |Btynka guctaHuMoHHas 1 H1-H5 - 148657 242161 148857
13 | 22 |Bnok-3yb4yaTtoe Koneco 1 | H1-H5 192561 148856 242158 148856
13 | 23 |Kpbiwka 1 | H1-H5 192599 244484 244495 148899
13 | (24) |BuHT [832-82 4 | H1-H5 M6x30 - - -
23

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

13 | (24) |BuHT 1358-85/5.8 | 4 | H1-H5 - 2M8x35 IM8x40 IM8x49
13 | (25) |Wawnba 833-82 4 | H1-H5 2-6H 2-8H 2-8H 2-8H
13 | [26] | TpaBepca 3aBapoyHas 1 | H4,H5 - - 192770 - - 150968 - - 150968|150968
13 | 29 |[anka cneumanbHas 1 H4,H5 - - 192787 - - 150965 - - 150965|150965
13 | 33 |Wrudr 2 | H4,H5 - - 257966 - - 257817 - - - 222554
13 | (33) |Wrundpt [3957-80 2 | H4,H5 - - - - - - - - 2-12x1 -
13 | 34 |Ckoba 1 | H4,H5 - - 192788 - - 150972 - - - -
13 | 35 |Ocb 2 | H4,H5 - - 258111 - - 258109 - - - -
13 | (36) (WnnuHT [55-77 4 | H4,H5 - - 4x25 - - 4x32 - - - -
13 | 37 |bont 1 | H4,H5 - - - - - - - - 192202|192202
13 | 38 |Ocb 2 | H4,H5 - - - - - - - - 258118258118
13 [ (39) |lWWanba 282-73 4 | H4,H5 - - - - - - - - B40 B40
13 | (40) (WnnuHT 55-77 4 | H4,H5 - - - - - - - - 6.3x55 | 6.3x55
13 [ (41) |lWWanba 206-78 2 | H1-H5 AM24 AM30 AM30 AM30
13 | (42) [lanka 206-78 2 | H1-H5 1IM24 1IM30 1IM30 1IM30
13 | (42) [lanka 1250-83 2 | H1-H5 IM24 IM30 - IM30
13 | (43) [WnnuHT 55-77 2 | H1-H5 5x40 6.3x50 6.3x50 6.3x50
14 | (1) [bonT 1232-85/5.6 | 6 | H1-H5 IM6x20 IM8x20 IM8x20 IM8x20
14 | (2) |WWanba 833-82 6 | H1-H5 2-6H 2-8H 2-8H 2-8H
14 | 3 |3akpbiBatoLLee KonbLo 2 H1-H5 292557 - - -
14 | (3) [Kombuo [2170-77 2 | H1-H5 - B12 B12 B12
14 | 4 |3ybyaToe koneco 2 | H1-H5 192553 148899 148899 148899
7.1.4. Mpucmaeka c anekmpodeuz2amenem (Pwur. 16, No3s. 1+15)
Tabnuua 7.1.4
Mos. [Yucno
Homep no katanory
HanmeHoBaHue
MpucTtaska 254457(254458 1254459254460 254461254462 | 254463 | 254450 | 254451254452 | 254453254454 |254455|254456
2 |3y6u. koneco 192553254496 | 254497|192553|254496|254497|254497|148899 254494254495 148899254494 |254495| 254494
3 |Konbuo 192557|192557[192557(192557|192557|192557|192557| B12 B12 B12 B12 B12 B12 B12
4 |3y6uy. koneco 254491(254492|254493|254491 |254492 254493 | 254492 (254488 (254489 (254490 |254488|254489|254490|254489
OOGwue geTtanu NpucTaBKK C ANEeKTpoaBUraTenem
dwur. 16
24

“BankaHcko exo”

KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

Ta6bnuua 7.1.5

_ _ Mpucraska c 254457 254460 254463 254450 254453 254456
£l g aneKTPOABHraTenem 254458 254461 - 254451 254454 -
8| C 254459 254462 - 254452 254455 -
HavmeHoBaHue |B£|,C Y Homep no katanory
1| 2 3 4 5 6 7 8 9 10
16| 1 [OnekTtpogBuratenb-Tun 1[KK1405-12/4A| KK1204-6A KK1204-4A |[KK1407-12/4A| KK1405-6A KK1405-4A
16| 4 |YnnoTHeHue 1 254481 254480
16| 5 [Kopnyc 1 254483 254482
16| 6 |Ban-3yby.koneco 1 254485 254484
16 | 7 |[AvcTaHuuMOHHas BTyrkKa 1 254487 254486
16 | (8) |[MogwwunHuk 4843-84 2 6004 6204
16| (9) [BuHT 2171-83/6.8 |1 IM6x18 IM8x18
16 | (10) |Wanba 833-82 6 2-6H 2-8H
16 [ (11) [KomnbLo 2170-77 1 A4 A47
16 | (12) |BuHT 2171-83/6.8 |1 IM6x55 IM8x60
16 | (13) [KomnbLo 2170-77 3 B20 B20
16 | (15) |bonT 1230-85/6.6 |1 IM6x18 IM6x18
7.2. MexaHuU3M nepeaBuxeHusA — yMeHblleHHas CTpoUTesibHasA BbICOTa
7.2.1. MexaHu3m nepeos8uKeHus
HeTtanu n y3nbl, o6WmMe Ans Bcex BbICOT NoAbemMa
®dur. 17
Tabnuua 7.2.1
Tun MT300 MT400 MT500/ MT500 | MT600 | MT600 | MT700 | MT700
- nonucnacTt 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1
g - Ipy3onoabeMHOCTb, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
é OunameTp xogoBoOro koneca, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
HanmeHoBaHue |EJJ,C Q Homep no katanory
1] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
17| (1) |Konbuo |206-78 4 AM30 AM42 AM42 | AM42 | AM42 | AM42 | AM42
17| 2 |Btynka 2 831580 831581 831852 | 831853 | 831583 | 831584 | 831584
17| 3 |Btynka 4 831593 - - - - - -
17| 3 |Btynka 2 - 831596 - - - - -
17| 4 |Btynka 2 204032 148987 831826 | 204130 | 204130 | 204326 | 204326
Bnok ABMXUMbIN-NeBbIN
17| [5] (Nos. 6,6a.7,8.12) 1 203867 203863 203864 | 203865 | 203866 | 204188 | 204189
17| 6 |lWTok-neBbin 1 203877 203873 203874 | 203875 | 203876 | 204192 | 204193
17| 6a |Ocb 201 1 831833 831713 834592 | 834592 | 834593 | 834593 | 834594
17| 7 |Konbuo [2170-77 1 B30 B40 B45 B45 B55 B55 B65
25

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

17| 8 |Xomosoe xoneco  aswxumoe) 829259 831718 832486 | 832486 | 832487 | 832487 | 832488
komns. (Mos. 9+11)
17| 9 |MNogwmnHuk 4884-85 2 6206z 6208z 6209z 6209z 6311z 6311z 6313z
17| 10 |Konbuo 2170-77 1 A62 A80 A100 A100 Al120 Al120 Al140
17| 11 |XopoBoe koneco aswxmmoe 201 |1 829256 829296 829993 | 829993 | 830715 | 830715 | 832640
17| 12 |Btynka guctaHumoHHas 190 1 831711 831712 8322035| 832035 | 832036 | 832036 | 832037
[13]|Bnok ABMXMMBIA-NPaBbIn
17 (Noa. 6a, 7, 8, 12, 14) 1 203932 203928 203929 | 203930 | 203931 | 204210 | 204211
17| 14 |WToK-npasbln 1 203942 203938 203939 | 203940 | 203941 | 204182 | 204183
17| 15 |Btynka 2 204029 204030 204031 | 204128 | 204128 | 204325 | 204325
17| 16 |Wanba 8 204033 - - - - - -
17| 16 |lWan6a 12 - 1488986 - - - - -
17| 16 |Wanba 20 - - 204037 | 204126 | 204126 | 204411 | 204411
17| 17 |Btynka 2 831585 831586 831587 | 831588 | 831589 | 831590 | 831591
17| 18 |Wnwunbka 2 204069 204066 204067 | 204068 | 204068 | 204320 | 204320
17 [[19] ng'z‘ f;g’%*””'“e%"" (Mo 14 203895 203891 203892 | 203893 | 203894 | 204197 | 204198
17| 20 |lWTOK NneBbIn 1 203900 203896 203897 | 203898 | 203899 | 204199 | 204200
17| 21 |Konbuo 190 1 827813 827814 832427 | 832427 | 832428 | 832428 | 832428
17| 22 |Ocb191 1 827779 826508 826503 | 834599 | 826504 | 826504 | 828137
17 [22a|Ban 190 1 827805 829802 828483 | 829941 | 829513 | 829513 | 828136
17| 23 |Konbuo [5300-78 1 B1-30 B1-40 B1-45 | B1-45 | B1-55 | B1-55 | B1-65
17| 24 |XOROBOE  Koneco - Amkywee| | 829258 831719 832471 | 832471 | 832472 | 832472 | 832473
komnn. (Mos. 25+28)
17| 25 | XogoBoe Koneco Apuxyliee 1 829257 829297 830710 | 830710 | 829528 | 829528 | 832638
17 |(26) |MNogumnHuk 4846-86 1 NJ206 NJ208 NJ309 | NJ309 | NJ311 | NJ311 | NJ313
17 [(27)|Korbuo 2170-77 1 A62 A80 A100 | A100 | A120 A120 | A140
17| 28 |MogwmnHuk 4846-86 1 6206z 6208z 6309z 6309z | 6311z 6311z | 6313z
17| 29 |Btynka guctaHumoHHas 190 1 828310 828786 828787 | 828787 | 832033 | 832033 | 832034
17| 30 |Btynka 190 1 827809 827954 827469 | 827469 | 827474 | 827474 -
Bnok ABvXyLWwuin-npaBbIn
17| 31 (Noa. 32, 21+24,29,30) 1 203917 203913 203914 | 203915 | 203916 | 204206 | 204207
17| 32 |WToK-npaBbln 1 203922 203918 203919 | 203920 | 203921 | 204208 | 204209
17 (33)|BonT 1234-85/8.8 |4 IM12x50 IM14x60 IM14x50 | IM16x65 | IM20x70 | IM20x70 | IM20x70
17 |(34) |Wan6a 206-78 4 AM12 AM14 AM14 | AM16 | AM20 | AM20 | AM20
17| 35 |Btynka M323 4 204026 204027 828789 | 204028 | 829052 | 204324 | 204324
17| 36 |lLan6a cukcupytowas 4 204038 204039 204039 | 204040 | 204040 | 204386 | 204386
17| 37 |lFanka |744—91/8 2 IM12 IM14 IM14 IM16 IM20 IM20 IM20
17 | 38 |MoTtop peaykTop (l1o3. 39,40) 2 According tables 7.3, 7.4, 7.5, 7.6, and 7.7
17 ((42)|bonT 1234-85/8.8 |4 IM10x35 IM12x45 IM14x55 [ IM16x55 [ IM16x55 | IM20x60 | IM20x60
17 {(43)|Konbuo 833-82 4 2-10H - 2-14H 2-16H 2-16H 2-20H 2-20H
17 |(44)|Lainba 206-78 4 AM10 - AM14 AM16 AM16 AM20 AM20
17| 45 |Btynka M323 4 828302 828300 828789 | 829053 | 829053 | 829052 | 829052
17 |(46)|KonbLo [2170-77 1 - B45 B50 - B65 - B8O
17 [(47)|Btynka M323 1 - 828788 828486 - 829054 - 831695
17| 50 [Ponmk (os. 53+55) 1] 826715 826716 g28as7 | - |831046| - |828084
-Ans nonucnacta 4/1
17 |(51) W@ uKcupyiowas-ana 1] 203760 203762 203761 | - |205009| - | 203610
nonvcnacta 4/1
17| 52 |Btynka-gnsa nonucnacta4/1 2 826835 826795 826766 - 831814 - 828091
17 [(53)|Konbuo 2170-77 2 A72 A90 A110 - 162547 - -
17 [(53)|Konbuo 2170-77 1 - - - - - - Al130
17 [(54) |NogwmnHmk 4884-85 1 6207-2z 6210-2z 6212-2z - 6411 - -
17 |(54) |MogwmnHuk 4884-85 2 - - - - - - 6312-27
17| 55 |Ponuk 1 826839 825962 826625 - 831080 - 828010
17| 56 |Ocb 180-gns nonucnacrta 4/1 1 826755 203759 2037565 - 205098 - 203612
17 |(58)[Caitka [745-82/5 2 2BM30 - - - - - -
17 |(58)|"anka DIN 935 2 - M42x3-5 M42x3-5 | M42x3-5|M42x3-5 | M42x3-5|M42x3-5
17 [(59) |WnnuHT 55-77 2 6.3x50 8x80 8x80 8x80 8x80 8x80 8x80
17 |(60)|bonT-nonucn.4/1 1230-85/6,6 |2 IM8x16 IM10x22 IM10x22 - IM10x22 - IM12x20
17 |(61)|lWan6a-nonvcn.4/1 |833-82 2 2-8H 2-10H 2-10H - 2-10H - 2-12H
[TPUMEYAHUE:
1. Alemanu u y3nbl no3uyusimu 38-48 — ucrnonb3yromcs morsibKo ¢ nonucrnacmom 4/1.
2.6r0ok dsuxywul u dswxumbiti (M03.5, 8, 14 u 25) docmaensomcs MonbKO KOMIIIEKIMOM 3a UCK/IYEeHUEeM
lMo3. 7,9, 16 u 18.

3. Xodosslie koneca (1o3. 11 u 25) npedHa3Ha4YeHb! 05151 MPOghuriss C HAKITOHOM U Hyr1€8bIM HaKTOHOM.

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK

26




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

Oetann n y3Jibl pa3HbIX BbICOT NoAbEeMa

Tabnuua 7.2.2

BuicoTa nogbLema Hi | H2 | H3 | H4 | H5 | H1 | H2 | H3 | H4 | H5
®ur. (Mos.
HanmeHoBaHue 4] s Homep no katanory
Tun MT300 MT400
17 | 41 |Pama 1] 2/1 | 203830 |203831|203832|203833|203834 | 203816 | 203817 |203818|203819 | 203820
19 1 |Pama gna HOT 1| 2/1 | 205065 | 204494 |204495 | 204496 (204497 | 205066 | 204498 |204499 |204500 | 204501
17 | 41 |Pama 1| 4/1 - - 204014 | 204015204016 - - 204005 | 204006 | 204007
TpaBepca c ponukom
17 | 48 (M03.49+52, 56, 60, 61) 1| 41 - - 203973203974 | 203975 - - 203964 | 203965 | 203966
17 | 49 |Tpasepca 1| 41 - - 203990 203991 | 203992 - - 203981 | 203982 | 203983
17 | 57 Kopobka 1|2/1,4/1| 203789 | 203790 (203791 | 203792 | 203793 | 203771 | 203772 |203774|203775|203776
NPOTVBOTEXECTH
Tun MT500 MT600
17 | 41 |Pama 1| 2/1 | 203821 | 203822 |203823|203824 |203825 - 203826 |203827 | 203828203829
19 | 1 |Pamapgns HOT 1] 2/1 |42m4551.33| 204502 | 204503 | 204504 | 204505 - 42M4562.33| 204506 | 204507 | 204508
17 | 41 [Pama 1| 41 - - 204008 | 204009 | 204010 - - 204011|204012| 204013
Tpasepca ¢ ponukom
17 | 48 (I_‘fos_ Hos5 55, 60, sy |1 42 - - |203076|203977|203978| - - |204125|203979 | 203990
17 | 49 |Tpasepca 1| 41 - - 203984 | 203985 | 203986 - - 203987 | 203988 | 203989
17 57 |Kopobka 1| 2/1 | 203777 |203778|203779|203780|203781 - 203782 | 203783 |203784 | 203785
57 |npoTUBOTEXECTU 1| 41 - - 203786 | 203787 | 203788 - - 203783203784 | 203785
BbicoTa nogbemMa H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | H7
Tun MT700
17 | 41 [Pama 1] 21 204111 204112 204113 204114 204115 204116
19 1 [Pama gns HOT 1| 2/1 | 42M4572.33 204509 204510 204511 204512 204513
17 | 41 |Pama 1] 4/1 - - 204173 204174 204175 204176
TpaBepca ¢ ponvKkom
17 | 48 (M03.49+52, 56, 60, 61) 1| 41 - - 204144 204145 204146 204147
17 | 49 [TpaBsepca 1] 41 - - 204152 204153 204154 204155
17 |57 Kopobka 1| 211 204092 204093 204094 204095 204096 204097
57 |NpoTMBOTEXECTU 1| 4/1 - - 204094 204095 204096 204097
7.2.1.Momop pedykmopbi
27

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

Ta6bnuua 7.2.3

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK

HanmeHoBaHue AnekTpoasuratenb PeagykTop Lnunbka lanka BAC 744-91/8 | lWlan6a BAC 833-82
Mo3nunmn Ha dur. 18 26 1,2,5, 7+25 6 3 4
Tabnuua 7.2.3
Monucnact 2/1
Yucno ckopocTen OAHOCKOPOCTHLIW MOTOP pPeAyKTOp [1ByXCKOPOCTHbIN MOTOpP peayKTop
Dxk, mm 100 125 125 160 200 100 125 125 160 200
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700 MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
py3onoabeMHOCTb, t 1 2 3.2 5 8 1 2 3.2 5 8
HaumeHo-
®ur |Mos. Homep no katanory
BaHue
1] 2 3 4 | 5 | 6 | 7 | 8 9 | 10 [ 11 | 12 | 13
CkopocTb 0.2, m/s 0.2/0.05, m/s
nepeaBuXeHUs
7.2.2. :ne(:;fmp 834382 | 834398 | 834398 834253 834267 834460 | 834477 | 834478 | 834314 | 834328
7.2.3. |Peayktop 829288 | 829048 | 829048 829289 831506 829288 | 829048 | 829048 | 829289 | 831506
OnekTpo- KK56P- KK63P- | KK63P-
18 | No03.26 |nsurarens KK56-2 KK56-2 | KK56P-2 KK63-2 KK56-8/2 8/2 KK63-8/2 8/2 8/2 KK71-8/2
CkopocTh 0.25, m/s 0.25/0.063, m/s
nepeaBuXeHUs
7.2.2. :"e‘:;pr 834384 | 834402 | 834402 | 834255 834270 | 834462 | 834481 | 834482 | 834317 | 834332
7.2.3. |Pegyktop 827621 | 827836 | 827836 829963 829690 827621 | 827836 | 827836 | 829963 | 829690
OnekTpo- KK56P- | KK63P- | KK63P-
18 | Mo3.26 |nurarens KK56-2 KK56-2 | KK56-2 KK56P-2 KK63-2 KK56-8/2 8/2 8/2 8/2 KK80-8/2
CkopocTb 0.32, m/s 0.32/0.008, m/s
nepeaBuxeHUs
7.2.2. :"e";;lfmp 834386 | 834405 | 834406 | 834259 834273 | 834464 | 834484 | 834485 | 834321 | 834335
7.2.3. |Penyktop 828296 | 827674 | 827674 827676 829674 828296 | 827674 | 827674 | 827676 | 829674
ONeKTPO- | k56 n | KKE6-2 | KK63-2 | KK63-2 | KK63P-2 |KK56-8/2|KK63-8/2 |KK71-8/2 | KK8O-8/2 | KK80-8/2
18 |IM03.26 |[gBuraTenn
Cropocts 0.4, m/s 0.4/0.1, m/s
nepeaBuxXeHUsN
7.2.2. re:r;?mp 834388 | 834409 | 834410 834262 834276 834467 | 834489 | 834490 | 834323 -
7.2.3. |PegykTop 831489 | 831472 | 831472 831502 829056 831489 | 831472 | 831472 | 831502 -
OnekTpo- KK56P- | KK63P-
18 | MNo03.26 |nsurarens KK56-2 | KK56-2 | KK63-2 KK63P-2 KK71-2 8/2 8/2 KK71-8/2 | KK80-8/2 -
Cropocte 0.5, m/s 0.5/0.125, m/s
nepeaBuxXeHUsN
7.2.2. re"n’;lfmp 834391 | 834414 | 834415 | 834264 834278 | 834470 | 834493 | 834494 | 834326 -
7.2.3. |PegykTop 831468 | 831470 | 831470 829964 831505 831468 | 831470 | 831470 | 829964 -
OnekrTpo- KK56P- | KK63P-
18 | Mo03.26 |nsurarens KK56-2 | KK56-2 | KK63-2 KK63P-2 KK71-2 8/2 8/2 KK71-8/2 | KK80-8/2 -
Cropocts, 0.63, m/s 0.63/0.16, m/s
nepeaBuxeHUs
7.2.2. [MoTop 834395 | 834417 | 834418 - 834279 | 834474 | 834497 | 834498 - -
peaykKTop
7.2.3. |PegykTop 831481 | 831479 | 831479 - 831504 831481 | 831479 | 831479 - -
9neKTpo- KK56-2 | KK63-2 | KK63P-2 - KK80-2 KK63-8/2 | KK71-8/2 | KK80-8/2 - -
18 |IM03.26 |[gBuraTenn
Tabnuua 7.2.5
Monucnact 4/1
Yuncno ckopocten OAHOCKOPOCTHLIN MOTOP peayKTop [BYXCKOPOCTHbIWN MOTOP peayKTop
Dxk, mm 100 125 160 200 250 100 125 160 200 250
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700 MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
py3onoabLEeMHOCTD, t 2 4 6.3 10 16 2 4 6.3 10 16
®durMos  HaumeHoBaHue Homep no kartanory
CKOpPOCTb NepeaBuKEeHUsA 0.2, m/s 0.2/0.05, m/s
7.2.2. Motop 834382 834399 834253 | 834267 - 834461 834479 | 834314 | 834329 -
PeayKTop
7.2.3. |PegykTop 829288 829048 829289 | 831506 - 829288 829048 | 829289 | 831506 -
OneKTpo- KK56-2 | KK56P-2 | KK56P-2 | KK63-2 - KK56P-8/2KK63P-8/2[KK63P-8/2| KK80-8/2 -
18 |Mo3.26|gBurarens
CKOpPOCTb NepeaBuKEeHUsA 0.25, m/s 0.25/0.063, m/s
7.2.2. gle?:-lr;I?Top 834384 | 834403 834256 | 834271 | 834280 | 834463 834482 | 834318 | 834332 -
18 | 7.2.3. |PegykTop 827621 827836 829963 | 829690 | 831527 | 827621 827836 | 829963 | 829690 -
28




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

OneKTpo- KK56-2 | KK56P-2 | KK63-2 | KK63P-2 | KK80-2 | K56P-8/2 |[KK63P-8/2| KK71-8/2 | KK80-8/2 ;
Mo3.26\nBurarensb
CKOpOCTb NepeaBUXeHUsi 0.32, m/s 0.32/0.08, m/s
7.2.2. re";}‘l’lfmp 834386 | 834406 | 834260 | 834274 | 834281 | 834465 | 834486 | 834321 - -
7.2.3. |PeaykTop 828206 | 827674 | 827676 | 829674 | 831526 | 828296 | 827674 | 827676 - -
OneKkTpo- KK56-2 | KK63-2 | KK63P-2 | KK71-2 | KK80-2 |KK63-8/2 | KK80-8/2 | KK80-8/2 . .
18 [Mo3.26|gBurarens
CKOpOCTb NepeaBUXeHUst 0.4, m/s 0.4/0.1, m/s
7.2.2. “p"e‘:;fTop 8343880 | 834411 | 834262 | 834277 | 834282 | 834468 | 834491 | 834323 - -
7.2.3. |Peayktop 831489 | 831472 | 831502 | 829056 | 831525 | 831489 | 831472 | 831502 - -
Onexrpo- KK56P-2 | KK63P-2 | KK63P-2 | KK80-2 | KK80-2 |KK63P-8/2| KK80-8/2|KK80-8/2| - -
18 |[o3.26\nBurarens
CKOpOCTb NepeaBUXeHUsi 0.5, m/s 0.5/0.125, m/s
7.2.2. Motop 834393 | 834415 | 834265 | 834278 - 834472 | 834494 - - -
peaykTop
7.2.3. |PeaykTop 831468 | 831470 | 829964 | 831505 - 831468 | 831470 - - -
OneKTpo- KK63-2 | KK63P-2 | KK71-2 | KK80-2 - KK71-8/2 | KK80-8/2 - - -
18 |Mo3.26|nBurarens
CKOpOCTb NepeaBUXeHUst 0.63, m/s 0.63/0.16, m/s
7.2.2. [MoTop 834396 | 834419 - 834279 - 834475 - - - -
peaykTop
7.2.3. |PegykTop 831481 | 831479 - 831504 - 831481 - - - -
OnekTpo-
18 [Mos. 26emratons KK63-2 | KK71-2 - KK80-2 KK80-8/2 - - - -
7.2.2. PeOykmopbl MOmMopoes-pedyKkmopoe
Tabnwuua 7.2.6.
dur. 18 P n CornHe4Hoe 3y6u. ®na- (Kpbiw-| 3y64. | 3y6u. |Kpbiw-|Konbuo
HanmeHoBaHue enykrop epenaia komninekr KoJeco Hey Ka BTYJIKa | BeHel Ka Pe3uH.
Mos. Ha ®ur. 18 1,25,7%25] 7 9 11 8 10 12 17 5 13 15 18 14
Uucno 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1
Dxk Vn Homep no katanory
0.2; 0.2/0.05 820288 [827639]827427[827670[827422[829961[827668] -  |827628] 829047 [827624]827623] 833868
0.25; 0.25/0.063 | 827621 |827639|827646(|827670(827422[827648(827668] -  |827628| 829047 |827624/827623| 833868
100|_0:32,0.32/0.08 | 828296 |827639|827646|829237 |827422(827648(829236| - 827628 820047 |827624827623| 833868
0.4; 0.4/0.1 831480 |827639|830801|829237|827422(830765/829236] - |827628| 829047 |827624|827623| 833868
0.5; 0.5/0.125 831468 |827639|830802] - |827422[830798] - - [827628] 829047 |827624|827623] 833868
0.63; 0.63/0.16 | 831481 |827639|827426] - |827422|829028] - - [827628] 829047 |827624[827623] 833868
0.2; 0.2/0.05 820048 |827442|827426]827670(827422[829028[827668] -  |827628] 829047 [827624]827623] 833868
0.25; 0.25/0.063 | 827836 |827442|827427|827670|827422|829961(827668] -  |827628| 829047 |827624|827623| 833868
105 | 0-32:0.32/0.08 | 827674 |827442(827646827670|827422|827648(827668| - |827628| 829047 |827624(827623] 833868
0.4; 0.4/0.1 831472 |827442|827646|829237(827422(827648[829236] -  |827628| 829047 |827624|827623| 833868
0.5; 0.5/0.125 831470 |827442|830801|829237|827422|830795/829236] - |827628| 829047 |827624|827623| 833868
0.63; 0.63/0.16 | 831479 |827442(830802] - |827422|830798] - - [827628] 829047 |827624 (827623 833868
0.2; 0.2/0.05 820280 |829492(827442(827427|827419|827422[829961| - |827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.25; 0.25/0.063 | 829963 |829533|827442(827426|827418(827422(829028] -  |827656| 827720 |827650|827623| 833869
160 0.32;0.32/0.08 | 827676 |827651|827442|827646|827654|827422|827648|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.4; 0.4/0.1 831502 |829533(827442|827646|827418|827422(827648|827645 827656 | 827720 |827650|827623| 833869
0.5; 0.5/0.125 820964 |829533(827442|850801|827418]827422[830795|827645 827656 | 827720 |827650(827623| 833869
0.2; 0.2/0.05 831506 |829517|827442|827426|827419|827422(829028(827645|827656 | 827720 |827650|827623| 833869
0.25; 0.25/0.063 | 829690 |829517|827442|827427|827419|827422|829961 827645827656 | 827720 |827650|827623| 833869
o00|_0:32:0.32/0.08 | 820674 [827484|827442(827426|827418(827422|829028(827645(827656 827720 [827650(827623 833869
0.4; 0.4/0.1 829056 |829058|827442|827646|827654|827422(827648|827645 827656 | 827720 |827650|827623| 833869
0.5; 0.5/0.125 831505 |827484|827442|827646|827418|827422(827648|827645|827656 | 827720 |827650|827623| 833869
0.63; 0.63/0.16 | 831504 |827484|827442|850801827418|827422(830795|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.25; 0.25/0.063 | 831527 |831500|827442|827426|827419|827422]829028|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.32; 0.32/0.08 | 831526 |831500|827442|827427|827419|827422|829961|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
250 0.4;0.4/0.1 831525 |831498(827442|827426(827418|827422[829029|827645 827656 | 827720 |827650|827623| 833869
0.5; 0.5/0.125 831524 |831499|827442|827646|827654|827422|827648|827645|827656 | 827720 |827650|827623| 833869
0.63; 0.63/0.16 | 831523 |831498|827442|827646|827418|827422|827648|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
29

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

OeTtanu o6wme Ans MOTOPOB-PeAyKTOPOB

Tabnuua 7.2.7.

PegykTopbl MexaHU3Ma nepenBuKeHUst 100 125 160 200 250
Cc AMameTpom xogoBoro koneca Dxk, mm
®wur.|Mo3. |HaumeHoBaHue |B£|,C Yucno Homep no katanory
18 | 1 [Koxyx 2 - - - - 831501
18 | (2) |YnnoTtHuTens 9954-83 1 A22x40x10-3 | A22x40x10-3 | A38x55x10-3 | A38x55x10-3 | A38x55x10-3
18 | (3) |lavka 744-94/8 4 1 M8 | M8 | M8 1 M8 1 M8
18 | (4) |Wanba 833-82 4 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H
18 | 6 |Wnwunbka 4 827671 827671 827655 827655 827655
18 | 16 |YnnotHeHue 100 3 827622 827622 827622 827622 827622
18 |(19) |BuHT 2171-83/8,8| 4 M8x55 M8x55 M8x55 M8x55 M8x55
18 |(20) |Wanba 833-82 4 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H
18 | 21 |Wanba 3223-74 4 8 8 8 8 8
18 | (22) |Wanba 833-82 4 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H
18 | (23) |BuHT 2171-83/8,8 4 1 M8x35 | M8x35 | M8x35 | M8x35 | M8x35
18 | 24 |Btynka 100 2 - - 833873 833873 833873
18 | 25 |Btynka 100 2 - - 833874 833874 833874
7.2.3. lNodeecka kaHama K Koprycy
®ur. 19
Monucnacr 2/1
Tabnuua 7.2.8
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
®ur.| Nos. |[OunameTp KaHaTa, Mm 7 10 12 14 18
HanmeHoBaHue |E.E|,C BapumaHT H Wr. |Monucnact Homep no katanory
19 2 |Btynka knuHoas Inll H1-H7 1 2/1 260197 | 260199 | 260199 | 260200 | 260201
19 3 |KnuH Inll H1-H7 1 2/1 260209 | 260210 | 260211 | 260212 | 260213
19 4  |Wrok Inll H1-H7 1 2/1 826724 | 827818 | 826784 | 827747 | 829821
19 5 |Mnuta2 Inll H1-H7 1 2/1 577139 | 577139 | 577139 | 577139 | 577139
19 | (6) |Wanba 833-82 Inll H1-H7 2 2/1 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
19 | (7) |bont 1234-85/5.6 Inll H1-H7 3 2/1 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
19 8 |Konbuo 2170-77 | H1-H7 2 2/1 B14 B16 B18 B22 B26
19 9 |Ocb | H1-H7 1 2/1 826823 | 827815 | 826514 | 826515 | 827476
19 10 [Ocb 1 H1-H7 1 2/1 832128 | 832129 | 832130 | 832131 | 832137
19 11 |[Wanba 1l H1-H7 1 2/1 5777620 | 577620 | 577622 | 577621 | 577623
19 | (12) [WnnuHT 55-77 1 H1-H7 1 2/1 2.5x20 2.5x20 4x28 4x28 4x36
19 | (13) |lavka 745-82/4 1l H1-H7 1 2/1 M10x1.5 | M10x1.5 | M16x2 M16x2 | M20x2.5
19 | 14 |OrpaHudutens rpysa HOT Inll H1-H7 1 2/1 CornacHo Tabnuue 2.1
NMPUMEYAHUE:
BakpenneHue kaHama k koprycy 0ny nosnucrnacma 4/1 u ymeHbWUHHOU cmpoumesibHoU 8bICOMbI — CO2/1aCHO
Tabrnuuye 3.1.

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK

30




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

7.3. MexaHnam nepeaBuxeHunsa Tmna M- HOpMaJsibHasA CTpouTesibHasA BbiCOTa

7.3.1. Komnnekc mexaHu3ma nepeodsuxXeHusi
7.3.1.1. MexaHn3m nepeaBmKeHns OCHOCTOPOHHErO pacnonoXeHus

Tabnuua 7.3.1

Tuvn MT300 | MT300 | MT400 | MT400| MT500 | MT500 [MT600 | MT600 [ MT700 | MT700
Monucnact 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1
®ur| Mos |Fpy3onogbLEMHOCTb, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
Dxk, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
HaumeHosaHMe|EﬂC vVt |WT Homep no katanory
20 |1+32|Tenexka HellapHupHas, 0.2 1 [832529|832545|832533|832549(832533| 832553 |832537|832557|832541 -
neBas 0.25 | 1 |832530|832546|832534|832550|832534|832554 |832538|832558|832542|832561
0.32 | 1 |832531|832547|832535|832551|832535| 832555 |832539|832559|832543|832562
0.4 1 [832532|832548|832536|832552|832536| 832556 |832540|832560/832544 -
20 |1+32|Tenexka HellapHUpHas, 0.2 1 1835237 [835253|835241|835257|835241 | 835261 |835245|835265|835249 -
npasas 0.25 | 1 |835238|835254|835242|835258|835242|835262 |835246|835266|835250|835269
0.32 | 1 |835239|835255|835243)|835259|835243|835263 |835247|835267|835251|835270
0.4 1 [835240|835256|835244|835260|835244| 835264 |835248|835268|835252 -
20 | 33 |BuHT |832-83/5.6  [0.2+0.4] 2 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10
20 | 34 |MnuTta 3acTonopsiouias 0.2+0.4| 2 |832548|832459|832459|832459|832459|832460 |832460|832461(832461|832462
20 | 35 |Wnwunbka 0.2+0.4| 2 |832382|832408|832387|832389|832393|832411 |832397|832414(832402|832417
20 | 36 |Ocb 0.2+0.4| 2 |832451 |832452|832452|832452|832452|832453 |832453|832454 832454832455
3akpenneHue Tenexek
20 | 37 |bont 1 1234-85/8.8 |0.2+0.4| 4 1 M12x35 1 M12x40 M12x40{ 1 M16x50 1 M12x40
20 | 38 |LWanba 833-82 0.2+0.4]| 4 2-12H 2-12H 2-12H 2-16H 2-16H
20 | 39 |bont 1234-85/8.8 |0.2+0.4| 4 1 M14x50 1 M20x60 M20x65| 1 M24x75 1 M27x85
20 | 40 |Wanba 833-82 0.2+0.4] 4 2-14H 2-20H 2-20H 2-24H 2-27H
7.3.1.2. MexaHu3m nepeaBmKeHNA OBYXCTOPOHHENO pacrnofioXXeHUs aNeKTponBu-
rateneun
Tabnwuua 7.3.2
Tun MT300 | MT300 | MT400 | MT400 | MT500 | MT500 | MT600 | MT600 | MT700 | MT700
Nonucnact 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1
®ur| Mos |Fpy3onogbLEMHOCTD, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
Dxk, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
Komnnekc: Vn |Q Catalogue number
20 |1+32|Travel mechanism right 0.2 |1]832563|832579|832567|832583|832567 | 832587 | 832571 | 832591 | 832575 -
20 |1+32|Travel mechanism right 0.25 | 1832564 832580832568 |832584 | 832568 | 832588 | 832572 | 832592 | 832576 | 832595
20 |1+32|Travel mechanism right 0.32 | 1|832565|832581|832569 | 832585 | 832569 | 832589 | 832573 | 832593 | 832577 | 832596
20 [1+32|Travel mechanism right 0.4 |1]832566|832582|832570|832586|832570|832590 832574 | 832594 | 832578 -
31

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

7.3.2. Tenexxka HewapHuUpHasi, siesas

[TPUMEYAHUE:
OcmarnbHble anemeHmbl KOMnekca — coanacHo Tabnuue 7.3.1.

Ta6bnwuua 7.3.3

Tun MT300 |[MT300 | MT400|MT400|MT500 | MT500|MT600|MT600 | MT700|MT700
Monucnact 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1
®wur| MNo3 |FpysonoabeMHOCTb, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
Dxk, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
HaumeHOBaHMe|BJJ,C Vn |l Homep no katanory
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
20 |1+32|Tenexka HelwapHUpHas 0.2 |1[832529|832545|832533|832549|832533|832553|832537 (832557832541 -
nesas 0.25 |1 [832530832546|832534|832550|832534|832554|832538|832558 |832542 (832561
0.32 |1 (832531 (832547|832535|832551|832535|832555|832539|832559 |832543|832562
0.4 |1[832532|832548|832536|832552|832536|832556|832540(832560(832544| -
20| 1 |Motop-peaykTop 0.2 |1[834382|834398|834398|834399|834398|834253|834253|834267 834267 -
0.25 |1 (834384 |834402|834402|834403|834402|834256|834255|834271|834270|834280
0.32 |1 (834386834405 |834406|834406|834406|834260|834259|834274|834273|834281
0.4 |1|834388|834409|834410|834411|834410|834262|834262|834277|834276 -
20 | (2) |BuHT 2171-83/8.8 |0.2+0.4| 4 M8x45 M10x65
20 | (3) |Wawnba 833-82 0.2+0.4| 4 2-8H 2-10H
20 | 4 |Btynka 100 0.2+0.4|1 - 835164
20 | 5 |PrioK ABMKyWUA 0.2+0.4| 1 (832465 832466 832467 832468 (832469
(n03.6+8, 14,15)
20 | 6 |UTokc ocbio 0.2+0.4| 1 [832207 832208 832209 832210 832211
20 | 7 |Btynka 190 0.2+0.4| 1 1827809 827954 827460 827474 -
XonoBoe Koneco
20 | 8 |mBuXKyLwee, KOMMNII. 0.2+0.4| 1 (829258 831719 832471 832472 832473
(no3.9+12)
20 | (9) |NogwwmnHuk 4846-86 0.2+0.4| 1| 6206z 6208z 6309z 6311z 6313z
20 | (10) |KonbLo 2170-77 0.2+0.4|1| A62 A80 A100 A120 A140
20 | (11) |NogwmnHmk 4846-86 0.2+0.4| 1 | NJ206 NJ208 NJ309 NJ311 NJ313
20 | 12 |Xoposoe Korneco Asuxywee |0.2+0.4| 1 |829257 829297 830710 829528 832638
20 | (13) [Konbuo [5300-78 0.2+0.4[1| B1-30 B1-40 B1-45 B1-55 B1-65
20 | 14 |Ban 190 0.2+0.4| 1 |827805 827807 831440 832429 832430
20 | 15 |Konbuo 190 0.2+0.4]| 1827813 827814 832427 832428 832428
20 | 16 |Wnunbka 0.2+0.4]| 1832673 832674 832675 832676 832677
20 | 17 |Tpasepca, nesas 0.2+0.4] 1 [832641[832645(832642|832646|832642[832647[832643]832648]832644 832649
20 | (18) [WnnuHT |55-77 0.2+0.4| 1| 5x45 6.3x50 8x80
Brok ABMXUMbIN, KOMNA. .
20 | 19 (no. 20, 20a, 23, 25) 0.2+0.4| 1 |832474 832475 832476 832477 832478
20 | (20) |KombLio [2170-77 0.2+0.4[1] B30 B40 B45 B55 B65
20 | 20a [XOAOBOE KONECO RBMKN- | 5 4] 1 859250 831718 832486 832487 (832488
Moe, K-T (no3. 21, 22, 24)
20 | (21) [MogwmnHuk 4884-85 0.2+0.4| 2 | 62062 6208z 6209z 6311z 6313z
20 | (22) |Konbuo 2170-77 0.2+0.4|1| A62 A80 A100 A120 Al140
20 | 23 |Btynka 200 0.2+0.4| 1 [832490 832491 832492 832493 832494
20 | 24 |Xoposoe Komneco asmxumoe  |0.2+0.4| 1 |829256 829296 829993 830715 832640
20 | 25 |WTok ¢ ocbio 0.2+0.4| 1 [832480 832481 832482 832483 832484
Ha6op perynupoBaHus .
(nos. 26-30) 02:0.4/1
20 | 26 |Btynka 0.2+0.4| 2 [832650 148987 832651 831828 204130
20 | 27 |Btynka 0.2+0.4| 2 - - 241641 832652 832653 204129
20 | 27 |Btynka 0.2+0.4| 4 |241642 (241641 - - - -
20 | 28 |Btynka 0.2+0.4| 2 1832654 832655 - - -
20 | 28 |Btynka 0.2+0.4| 4 - 83265 |832656 - 832657832658
20 | 28 |Btynka 0.2+0.4| 6 - - 832657 - -
20 | 29 |Btynka 0.2+0.4| 2 |832659 (832600 - 832661 832662 -
20 | 29 |Btynka 0.2+0.4| 4 - - 832660 - - 832663
20 | 30 |Wanba 0.2+0.4| 21148901 204034 204037 204126
20 | 30 |Wanba 0.2+0.4| 4 - 148986
20 | (31) |Wanba 206-78 0.2+0.4|1 | AM24 AM30 AM42
20 | (32) |lavika 2B 745-82/5 0.2+0.4|1| M24 M30 -
20 | (32) |Favika DIN935 0.2+0.4| 1 - - M42x3-5
32

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

7.3.3. Tenexxka HewapHuUpHasi, rnpasas

Tabnuua 7.3.4

Tun MT300| MT300 |MT400|MT400 |MT500|MT500 | MT600 | MT600 [MT700 | MT700
®wur. |Monucnact 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1
20 |Fpy3onoagbeMHOCTb, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
Dxk, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
MNo3 HaumeHOBaHMe|BHC Vn L Homep no katanory
1+32 |Tenexka HellapHUpHasn, 0.2 E [ 1835237 835253 |835241|835257 835241835261 835245 |835265|835249 -
npaeasi 0.25 | E [1835238| 835254 |835242|835258|835242|835262|835246(835266 835250835269
0.32 | E [1|835239| 835255 |835243|835259|835243|835263|835247 (835267835251 835270
0.4 E |1 835240| 835256 |835244|835260|835244 835264 (835248835268 |835252 -
1+32 |Tenexka HellapHUpHasn, 0.2 D |1[832563| 832579 |832567|832583 (832567 |832587|832571|832591 (832575 -
npaeasi 0.25 | D [1|832564| 832580 |832568|832584 |832568|832588|832572(832592|832576|832595
0.32 | D [1|832565| 832581 |832569|832585|832569 832589 |832573(832593|832577 832596
0.4 D |1 [832566| 832582 |832570|832586|832570(832590|832574 832594 (832578 -
1 |MoTtop-penykTop 0.2 |E,D|[1[834382|8334398|834398|834399|834398(834253|834253|834267 |834267 -
0.25 |E,D|1|834384| 834402 |834402|834403|834402|834256|834255|834271|834270|834280
0.32 |E,D|1|834386| 834405 |834406|834406|834406|834260|834259(834274|834273|834281
0.4 |E,D|1[834388| 834409 [834410|834411|834410(834262|834262|834277|834276 -
2 |BuHT 2171-83/8.8 [0.2+0.4|E,D |4 M8x45 M10x65
3 |Wanba 833-82 0.2+0.4|E,D [ 4 2-8H 2-10H
4 |Btynka 100 0.2+0.4|ED|1 - 835164
5 |Bnok ABWXywWUn 0.2+0.4| D |1|832465 832466 832467 832468 832469
(n0s.6+8,10,15) 0.2+0.4| E | 1835303 835304 835305 835306 835307
6 |lUTok c ocbto 0.2+0.4| E |1|835290 835291 835292 835293 835294
0.2+0.4| D |1|832207 832208 832209 832210 832211
7 |Btynka 190 0.2+0.4|E,D | 1827809 827954 827460 827474 -
g |XomoBoe koneco aBwkywee, |, 5. 4 F 1| 1 [g29258 831719 832471 832472 832473
K-T (N03.9+12)
(9) |MogwmnHuk 4846-86 0.2+0.4|E,D| 1| 6206z 620872 6309z 6311z 6313z
(10) |Konbuo 2170-77 0.2+0.4|E,D|1| A62 A80 A100 Al120 Al140
(11) |MogmnHmk 4846-86 0.2+0.4|E,D| 1| NJ206 NJ208 NJ309 NJ311 NJ313
12 |[XopoBoe koneco aswxywee |0.2+0.4| E,D| 1 |829257 829297 830710 829528 832638
(13) [KonbLo [5300-78 0.2+0.4|E,D[1] B1-30 B1-40 B1-45 B1-55 B1-65
14 |Ban 190 0.2+0.4| E,D | 1 [827805 827807 831440 832429 832430
15 |Konbuo 190 0.2+0.4|E,D |1 827813 827814 832427 832428 832428
16 |wnunbka 0.2+0.4|E,D| 1 832673 832674 832675 832676 832677
17 |Tpasepca, npaBas 0.2+0.4| E,D | 1 [832664| 832668 [832665]832669]832665[832670|832666 [832671[832667|832672
(18) (WnnuHT |55-77 0.2+0.4|E,D| 1| 5x45 6.3x50 8x80 8x80 8x80
19 Bnok ABUWXUMBINA, K-T 0.2+0.4| D |1[832474 832475 832476 832477 832478
(nos.20,20a,23,25) 0.2+0.4| E |1835284 835285 835286 835287 835288
(20) [konbuo |2170—77 0.2+0.4/D,E|1| B30 B40 B45 B55 B65
20 |XOROBOE KONeECo ABMKUMOE |, 4| E b | 1 |829259 831718 832486 832487  |832488
(no3.21,22,24)
(21) [MogwmnHuk 4884-85 0.2+0.4|E,D | 2 | 6206z 6208z 6209z 6311z 6313z
(22) [Konbuo 2170-77 0.2+04|ED|1| A62 A80 A100 Al120 Al40
23 |Btynka 200 0.2+0.4| E,D | 11832490 832491 832492 832493 832494
24 |Xoposoe koneco gswxumoe  |0.2+0.4| E,D | 1 |829256 829296 829993 830715 832640
25 |lToK C ocbto 0.2+0.4| D |[1]832480 832481 832482 832483 832484
25 |lWToK C OCbto 0.2+0.4| E |1]835297 835298 835299 835300 835301
HaGop perynupoBaHus 0.2+0.4|ED|1 According to table 8.3 (pos. 26+30)
(31) |lWWanba 206-78 0.2+0.4|ED|1| AM24 AM30 AM42
(32) |l"anka 2B 745-82/5 0.2+0.4|E,D|1| M24 M30 -
(32) [lranka DIN 935 0.2+0.4|E,D |1 - - M42x3-5
[TPUMEYAHUE:

CokpauyeHusi 8 KOrloHKe 4.
“E” — 0nsi MmexaHu3ma nepedsuxeHuUs1 0OHOCMOPOHHE20 PacriofioXXeHUs ariekmpodsuzamernel;
“D” — Oniss mexaHu3ma nepedsuxeHuss 08yXCMOPOHHE20 PacrionoXeHuUs arekmpodsuzamernel.

7.3.4. Momop-pedykmopbl

B Tabnuue 7.3.4. B konoHke “Ne” ykasaHbl MOTOpbI-peaykTopbl Tabnuy 7.3.3. n
7.3.4., a B KONoHke “Tab” — mecTo Tabnuubl 7.2., rae ykasaH UX KOMMNSIEKT.

‘BankaHcko exo”

KpbBEHMK

33




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

Ta6bnwuua 7.3.5

MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 4/1
No Tab Ne Tab Ne Tab Ne Tab Ne T1ab Ne Tab Ne Tab Ne Tab Ne T1ab Ne T1ab
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
834382|7.2.4/834398(7.2.5/834398(7.2.4/834399|7.2.5(8343987.2.4(834253(7.2.5|834253|7.2.4|834267(7.2.5|834267|7.2.4 - -
834384|7.2.4/834402(7.2.5/834402|7.2.4|834403|7.2.5|834402|7.2.4[834256|7.2.5/834255|7.2.4|834271|7.2.5|834270(7.2.4/834280(7.2.5
834386|7.2.4/834405(7.2.5(834406(7.2.4|834406|7.2.5(834406|7.2.4|834260(7.2.5(834259|7.2.4|834274|7.2.5|834273(7.2.4/834281|7.2.5
834388|7.2.4|834409|7.2.5|834410|7.2.4|834411|7.2.5|834410|7.2.4|834262|7.2.5|834262|7.2.4|834277|7.2.5|834276|7.2.4 - -
8. OFPAHUYUTEIDb N'PY3A tTuna HOT
17 1819
14
®dur. 21
9.1. OrpaHuumuTensb rpysa, nonucnacrt 4/1
Tabnuua 8.1
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
UcnonHeHue YMeHbLUeHHaA U HopMmarnbHas
®ur| MNos
Monucnact 4/1
HaumeHoBaHue |E.|J,C Homep no katanory
OrpaHunuuTtens rpy3sa (nos. 1+16) 577171 577172 577173 577174 577175
21 1 |Kopnyc 1 577125 577126 577127 577128 577129
21 2 |30n0THUKK 1 577130 577131 577131 577132 577133
21| (3) |bont 1234-85/5.6 | 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
21 | (4) |Wanba 833-82 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
21 5 |Mnutal 1 577176 577177 577177 577178 577179
21 6 |Ocb 1 577141 577142 577142 577143 577144
21| (7) [MpyxuHa DIN 2093 8 |23x12.2x1.25| 34x16.3x2 34x16.3x2 - -
21| (7) |[MpyxwuHa DIN 2093 12 - - - 45x16.3x2 -
21| (7) |[MpyxuHa DIN 2093 18 - - - - 45x16.3x2
21| (8) |bont 1234-85/5.6 | 2 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20
21| (9) |Wanba 206-78 2 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10
21 | 10 |Koxyx 1 577116 577118 577120 577122 577124
21| 11 |bont 2 577153 577153 577153 577153 577153
21| 12 [lamka 2 577154 577154 577154 577154 577154
34

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

21 | (13) |KoHueBOW BbIKMOYaTEND 2 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
21 | (14) |BuHT 832-83/4.8 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
21 | (15) |Wanba 833-82 2 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
21 | (16) |Wanba 206-78 2 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4
9.2. OrpaHuuuTenb rpysa, nonucnact 2/1
YMeHbLLeHHasd CTpouTesibHasa BbICOTa
Ta6bnuua 8.2
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
WcnonHeHue YMeHblUeHHasi cTpouTenbHas BbicoTa
®ur| No3
Monucnact 2/1
HanmeHoBaHue |B.D,C Homep no katanory
21 | 1 |OrpaHnumTens rpysa (nos. 1+16) 577182 577110 576623 829698 577113 577114
21| 1 |Kopnyc 1 577186 577125 577126 577127 577128 577129
21 | 2 |30noTHUK 1 577187 577130 577131 577131 577132 577133
21 | (3) |bont 1234-85/5.6 | 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
21 | (4) |Wanba 833-82 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
21| 5 |MNnurtal 1 577134 577134 577135 577135 577136 577137
21| 6 |Ocb 1 577140 577140 577142 577146 577143 577144
21 | (7) |MpyxuHa DIN 2093 6 - - 34x16.3x2 - - -
21 | (7) |MpyxuHa DIN 2093 8 - 23x12.2x1.25 - - - -
21 | (7) |MpyxuHa DIN 2093 12| 23x12.2x1.5 - - - 45x16.3x2 -
21 | (7) |MpyxuHa DIN 2093 16 - - - 34x16.3x2 - -
21 | (7) |MpyxuHa DIN 2093 18 - - - - - 45x16.3x2
21 | (8) |bont 1234-85/5.6 | 2 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20
21 | (9) |Wanba 206-78 2 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10
21 | 10 |Koxyx 1 577115 577115 577117 577119 577121 577123
21| 11 |bont 2 577153 577153 577153 577153 577153 577153
21 | 12 |[avika I 2 577154 577154 577154 577154 577154 577154
21 | 13 |KoHueBoW BbiKNKYaTENb 2 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
21 | (14) |BuHT 832-83/4.8 | 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
21 [ (15) |WWanba 833-82 2 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
21 | (16) |Wanba 206-78 2 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4
HOpMaﬂbHaﬂ CTpouTeEsibHaaA BbiCOTA
Tabnuua 8.3
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
WcnonHeHue HopmanbHasi cTpoutenbHasi BbicoTa
®ur Mo3
Monucnact 2/1
HaumeHoBaHue IEJJ,C L Homep no katanory
(1): 'fg)“"“me"" rpy3a (nos. 577110 577111 577112 577113 577114
21 1 |Kopnyc 1 577125 577126 577127 577128 577129
21 2 |3onoTHuK 577130 577131 577131 577132 577133
21 | (3) |bonT 1234-85/5.6| 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
21 | (4) |Wanba 833-82 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
21 5 |Mnutal 1 577134 577135 577135 577136 577134
21 6 |Ocb 1 577140 577142 577142 577143 577144
21 | (7) [MpyxuHa DIN 2093 8 23x12.2x1.25 34x16.3x2 34x16.3x2 - -
21 | (7) [MpyxwuHa DIN 2093 12 - - - 45x16.3x2 -
21 | (7) [MpyxwuHa DIN 2093 18 - - - - 45x16.3x2
21 | (8) |bont 1234-85/5.6| 2 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20
21 | (9) |Wawnba 206-78 2 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10
21 | 10 [Koxyx 1 577115 577118 577115 577121 577124
21 | 11 |bont 2 577153 577153 577153 577153 577153
21 | 12 |lanka 2 577154 577154 577154 577154 577154
21 | 13 |KoHueBoW Bbiknoyarenb 2 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
21 | (14) |BuHT 832-83/4.8 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
21 | (15) [lHanba 833-82 2 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
21 | (16) [lHanba 206-78 2 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4
35

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

9.3. OepaHuyumerns epy3a, nonucnacm 2/1

Tabnuua 8.4

Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
our | Moa WAcnonHeHne CrauunoHapHbIn

MNonucnact 4/2

HaumeHoBaHue |B£I,C L Homep no katanory

?:fg)“““me“" rpy3a (nos. 835985 835986 835987 835988 835989
21 | 1 |Kopnyc 1 577125 577126 577127 577128 577129
21 | 2 |3onoTHuK 577130 577131 577131 577132 577133
21 | (3) |bonT 1234-85/5.6 | 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
21 | (4) |Wanb6a 833-82 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
21 | 5 |Nnural 1 577134 577135 577135 577136 577137
21 | 6 [Ocb 1 Cwm. Tabn. 3.3, nos. 11
21 | (7) [NpyxuHa DIN 2093 6 - 34x16.3x2 - - -
21 | (7) [NpyxuHa DIN 2093 8 23x12.2x1.25 - - - -
21 | (7) [NpyxuHa DIN 2093 12 - - - 45x16.3x2 -
21 | (7) [NpyxuHa DIN 2093 16 - - 34x16.3x2 - -
21 | (7) [NpyxuHa DIN 2093 18 - - - - 45x22,4x2,5
21 | (8) |BonT 1234-85/5.6 | 2 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20
21 | (9) [Wanba 206-78 2 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10
21 | 10 [Koxyx 1 577115 577117 577119 577121 577123
21 | 11 |bonTt 2 577153 577153 577153 577153 577153
21 | 12 |[lavika 2 577154 577154 577154 577154 577154
21 | 13 |KoHueBoW BbIKNKYaTENb 2 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
21 | (14) |BuHT 832-83/4.8 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
21 | (15) |Wawnba 833-82 2 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
21 | (16) [lHanba 206-78 2 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4

[TPUMEYAHUE:

Hemanu (nos. 17,18,19), 3acmonopsirowue ock 103.6, ykazaHbl 8 Tabn. 3.3 u 7.2.8.

9. BJTOK YINPABJIEHUA

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK

36




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

9.1. Ucnonb3oBaHne npUHUMNUaribHbIX CXemMm

Tabnuua 9.1
CkopocTb nogbema CkopocTb nepeaBUKeHUs
MpuHUMNnanbHas enekTp. cxema (no3.44)
OcHOBHas YMeHbLUeHHas OcHoBHasi YMeHbLUeHHas
+ - - - 50M0233E-E201
+ + - - 50M0233ME-E201
+ - + - 50M1033E-E201
+ + + - 50M1033ME-E201
+ + + + 50M1033M14E-E201
+ - + + 50M103314E-E201
9.2. CocTaB 6noka ynpasrneHusi
Tabnuua 9.2
dur Mos. HanmeHoBaHue Yucno Mo3nuum ysna NMpumeyaHue
22 26+32, 33, 34 Bnok ynpasnexus 1 26+32, 33, 34 7.9
22 34 ONeKTPUYECKUI LUT 1 1+25, 35+44 7.9.3
22 33 KomaHAHbIN nepekntoyvarens 1 33 Twvn ykasaH B nacnopTe
22 26+32 Kabenu komnnekrt 1 26+32 T7.11.4
9.3. AneKkTpowmT aneKkTpoTenbcepos
Tabnuua 9.3
MpuHUMNMansHas anekTp.cxema 50M0233E-E201 | 50M0233ME-E201 | 50M1031E-E201 | 50M1031ME-E201 [50M1031M14E-E201 | 50M103114E-E201
o3. HaumeHoBaHune Homep no katanory
MT300
34 Anuwmt 50T0231-Tpl 50T0231M-Tpl 5071031-Tpl 50T1031M-Tp1 50T1031M14-Tpl 50T103114-Tpl
(nos. 1+25, 35+44) {50T0231-Tp} {50T0231M-Tp } {50T1031-Tp } {50T1031M-Tp } {50T1031M14-Tp } {507103114-Tp }
1+9,19+21,23+25, LWaccu ¢ 5070231-Tp1.01 | 50T0231M-Tp1.01 | 50T1031-Tp1.01 | 50T1031M-Tpl.01 | 50T1031M14-Tp1.01 50T103114-Tp1.01
35+38,42,43 anekTpoannapatypoit | {50T0231-Tp.01} | {50T0231M-Tp.01} | {50T1031-Tp.01} | {50T1031M-Tp.01} | {50T1031M14-Tp.01} {50T103114-Tp.01}
10+18,22,39+41 Kopo6ka 5071031-Tp1.02
MT400
34 Anuwmt 5070241-Tpl 50T0241M-Tp1 50T1041-Tpl 50T1041M-Tp1 50T1041M14-Tpl 50T104114-Tpl
(nos3. 1+25, 35+44) {50T0251-Tp} {50T0251M-Tp } {50T1051-Tp } {50T1051M-Tp } {50T1051M14-Tp } {50T105114-Tp }
1+9,19+21,23+25, LWaccu ¢ 50T0241-Tp1.01 | 50T0241M-Tp1.01 | 50T1041-Tp1.01 | 50T104IM-Tpl.01 | 50T1041M14-Tp1.01 50T104114-Tp1.01
35+38,42,43 anekTpoannapatypoit | {50T0251-Tp.01} | {50T0251M-Tp.01} | {50T1051-Tp.01} | {50T1051M-Tp.01} | {50T1051M14-Tp.01} {50T105114-Tp.01}
10+18,22,39+41 Kopo6ka 5071051-Tp1.02
MT500
a4 Bnwut 50T0251-Tpl 50T0251M-Tpl 5071051-Tpl 50T1051M-Tpl 50T1051M14-Tpl 50T105114-Tpl
(noa. 1+25, 35+44) {50T0251-Tp} {50T0251M-Tp } {50T1051-Tp } {50T1051M-Tp } {50T1051M14-Tp } {507105114-Tp }
1+9,19+21,23+25, Laccu ¢ 50T0251-Tpl.01 | 50T0251M-Tpl.01 | 50T1051-Tpl.01 | 50T1051M-Tpl.01 | 50T1051M14-Tpl.01 50T105114-Tp1.01
35+38,42,43 anekTpoannapatypoit | {50T0251-Tp.01} | {50T0251M-Tp.01} | {50T1051-Tp.01} | {50T1051M-Tp.01} | {50T1051M14-Tp.01} {507105114-Tp.01}
10+18,22,39+41 Kopo6ka 5071051-Tp1.02
MT600
a4 Bnwut 50T0261-Tpl 50T0261M-Tpl 5071061-Tpl 50T1061M-Tpl 50T1061M14-Tpl 50T106114-Tpl
(noa. 1+25, 35+44) {50T0261-Tp} {50T0261M-Tp } {50T1061-Tp } {50T1061M-Tp } {50T1061M14-Tp } {507T106114-Tp }
1+9,19+21,23+25, Laccu ¢ 50T0261-Tpl.01 | 50T0261M-Tpl.01 | 50T1061-Tpl.01 | 50T1061M-Tpl.01 | 50T1061M14-Tpl.01 50T106114-Tp1.01
35+38,42,43 anekTpoannapatypoit | {50T0261-Tp.01} | {50T0261M-Tp.01} | {50T1061-Tp.01} | {50T1061M-Tp.01} | {50T1061M14-Tp.01} {507106114-Tp.01}
10+18,22,39+41 Kopo6ka 5071072-Tp1.02
MT700
34 Bnwut 50T0272-Tpl 50T0272M-Tpl 5071072-Tpl 50T1072M-Tpl 50T1072M14-Tpl 50T107214-Tpl
(noa. 1+25, 35+44) {50T0272-Tp} {50T0272M-Tp } {50T1072-Tp } {5071072M-Tp } {50T1072M14-Tp } {507107214-Tp }
1+9,19+21,23+25, Laccu ¢ 50T0272-Tpl.01 | 507T0272M-Tpl.01 | 50T1072-Tpl.01 | 50T1072M-Tpl.01 | 50T1072M14-Tpl.01 50T107214-Tp1.01
35+38,42,43 anekTpoannapatypoit | {50T0272-Tp.01} | {50T0272M-Tp.01} | {50T1072-Tp.01} | {50T1072M-Tp.01} | {50T1072M14-Tp.01} {507107214-Tp.01}
10+18,22,39+41 Kopo6ka 5071072-Tp1.02
[TPUMEYAHUE:

“{}” — y3nbi ¢ koHmakmopamu coenacHo B/JC 6012-84.

9.3.1. Kopobku anekmpu4yecKkux uwumos

Tabnuua 9.4
Tun MT300 | MT400 u MT500 | MT600 u MT700
®ur|MNo3

HanmeHoBaHue |EﬂC Homep no katanory
22 Kopobka (nos. 10+18, 22, 39+41) 1 50T1031-Tpl.02 | 50T1051-Tpl.02 | 50T1072-Tpl1.02
22 | 10 |Bxog ynnotHswowmnni |4592-74 1 BEn21xFII11xH28x33
22 | 11 |Bxop ynnotHswowmn |4592-74 1 BEN21xFIl11xH28x33
22 | 12 |Bxog ynnotHswowmnni |4592-74 1 BEn13.5xFII9xH22x27
22 | 13 |Bxog ynnotHswowmn |4592-74 1 BEnNn13.5xFII7xH22x27
22 | 14 |Bxog ynnotHswowmnni |4592-74 1 BEn13.5xFII11xH28x33
22 | 15 |Bxog ynnotHswowmnni |4592-74 1 BEnNn13.5xFII9xH22x27
22 | 16 |Bxop ynnoTHsowmn |4592-74 1 BEn13.5xFII9xH22x27
22 | 17 |YnnotHeHuet-EA3-Mnosave 1 [abapuT 8 [abaput 11 [aGaput 11
22 | 18 |basuc cBapka- EA3-IMnosavs 1 50T1072-Tpl.02:ra6.8:n.1 |50T1072-Tp1.02:ra6.11:n.2|50T1072-Tp1.02:ra6.11:n.2
22 | 22 |Kpblwka cBapka- EA3-Mnosaus 1 49150.04.00 49150.09.00 49150.09.00
22 | 39 |Cea3b 3aHynsoLas- EA3-| 2 - 3332067214 3332067214
22 | 39 |Mnosgus 1 3332067214 - -
22 | 40 |BuHT 1A 832-83 2 M6x25
22 | 41 |Wanba 206-78 2 AM6

37

“BankaHcko exo”

KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

9.3.2. lWlaccu ¢ anekmpoannapamypou

9.3.2.1. KoHTakTopb!

Tabnuua 9.5
KoHTakTOpbI
[O603Ha4YeHue B cxeme Q 1K 2K 3K 4K 5K 6K 7K 8K
Mo3suumna dwur. 22 8 1 2 3 4 5 6 7 7a
Yucno 1 1 1 1 1 1 1 1 1
HanmeHoBaHue Homep no kaTtanory
1 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 1m
MT300
50T0231-Tp1.01 [LC1D1210(LC1D1210|LC1D1210
{50T0231-Tp.01} | {K16E} | {K16E} | {K16E} ) ) ) ) ) )
50T0231M-Tp1.01 [LC1D1210{LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210
{50T0231M-Tp.01}| {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} ) ) ) )
50T1031-Tp1.01 [LC1D1210({LC1D1210|LC1D1210(LC1D1210|LC1D1210
{50T1031-Tp.01} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} ) ) ) )
Wacon 50T1031M-Tp1.01 [LC1D1210({LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210 - -
omanna.  [L50T1031M-Tp.01}| {K16E} | {K16E} | {K16E} | {KI6E} | {K16E} {K6E} {K6E}
paTypoii 50T1031M14-
Tp1.01 LC1D1210(LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210[{LC1D1210
{50T1031M14- | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} {K6E} {K6E} {K6E} {K6E}
Tp.01}
50T1031M14-
Tp1.01 LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210
{50T1031M14- | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} {K6E} {K6E} ) )
Tp.01}
MT400
50T0241-Tp1.01 [LC1D1810(LC1D1810|LC1D1810
{50T0251-Tp.01} | {K25E} | {K25E} | {K25E} ) ) ) ) ) )
50T0241M-Tp1.01 [LC1D1810(LC1D1810|LC1D1810(LC1D1810|LC1D1810
{50T0251M-Tp.01}| {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} ) ) ) )
50T1041-Tp1.01 [LC1D1810(LC1D1810(LC1D1810(LC1D1210|LC1D1210
{50T1051-Tp.01} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} ) ) ) )
Wacen 50T71041M-Tp1.01 [LC1D1810({LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210(LC1D1210 - -
{50T1051M-Tp.01}| {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} {K6E} {K6E}
an.anna-
parypoii 50T71041M14-
Tpl.01 LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210({LC1D1210
{50T1051M14- | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} {K6E} {K6E} {K6E} {K6E}
Tp.01}
5071041M14-
Tpl.01 LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210(LC1D1210|LC1D1210
{50T1051M14- | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} {K6E} {K6E} ) )
Tp.01}
MT500
5070251-Tp1.01 |[LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810
{50T0251-Tp.01} | {K25E} | {K25E} | {K25E} ) ) ) ) ) )
50T70251M-Tp1.01 [LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810
{50T0251M-Tp.01}| {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} ) ) ) )
5071051-Tp1.01 |[LC1D1810|LC1D1810(LC1D1810|LC1D1210[LC1D1210
{50T1051-Tp.01} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} ) ) ) )
Wacen ¢ 5071051M-Tp1.01 [LC1D1810({LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210 - -
{50T1051M-Tp.01}| {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} {K6E} {K6E}
an.anna-
paTypO# 5071051M14-
Tpl.01 LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210[{LC1D1210
{50T1051M14- | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} {K6E} {K6E} {K6E} {K6E}
Tp.01}
5071051M14-
Tpl.01 LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210({LC1D1210|LC1D1210
{50T1051M14- | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} {K6E} {K6E} ) )
Tp.01}
MT600
5070261-Tp1.01 |[LC1D3210|LC1D3210(LC1D3210
{50T0261-Tp.01} | {KB3} {K25E} | {K25E} ) ) ) ) ) )
50T0261M-Tp1.01 [LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210
{50T0261M-Tp.01}| {KB3} {K25E} | {K25E} {KB3} {KB3} ) ) ) )
Wacen 5071061-Tp1.01 |[LC1D3210|LC1D3210(LC1D3210|LC1D3210(LC1D3210 i i i i
on.anna. {50T1061-Tp.01} | {KB3} {K25E} | {K25E} {KB3} {KB3}
pa}ypoﬁ 50T1061M-Tp1.01 [LC1D3210(LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D1210|LC1D1210 - -
{50T1061M-Tp.01}| {KB3} {K25E} | {K25E} {KB3} {KB3} {K10E} | {K10E}
50T1061M14-
Tpl1.01 LC1D3210(LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210({LC1D1210
{50T1061M14- {KB3} {K25E} | {K25E} {KB3} {KB3} {K10E} | {K10E} | {K1O0E} | {K1OE}
Tp.01}

“BankaHcko exo” 38

KpbBEHMK



KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

50T1061M14-
Tpl.01 LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210(LC1D3210|LC1D1210|LC1D1210 ) )
{50T1061M14- {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} {KB3} | {K10E} | {K1OE}
Tp.01}
MT700
50T0272-Tp1.01 [LC1D4010[LC1D4010[LC1D4010[ ] ] ] ] ]
{50T0272-Tp.01} | {KB3} | {K25E} | {K25E}
50T0272M-Tp1.01 [LC1D4010|LC1D4010({LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010 ) ) ) )
{50T0272M-Tp.01}| {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} {KB3}
50T1072-Tp1.01 |LC1D4010(LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010 } } } }
{50T1072-Tp.01} {KB3} {K25E} {K25E} {KB3} {KB3}
Wacen ¢ 50T1072M-Tp1.01 [LC1D4010|LC1D4010(LC1D4010(LC1D4010(LC1D4010(LC1D1210|LC1D1210 - -
{50T1072M-Tp.01}| {KB3} {K25E} {K25E} {KB3} {KB3} {K10E} {K10E}
ar.anna-
parTypoii 50T1072M14-
Tpl.01 LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010(LC1D4010|LC1D1210|LC1D1210(LC1D1210|LC1D1210
{50T1072M14- {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} {KB3} | {K1OE} | {K1OE} | {K1OE} | {K1OE}
Tp.01}
50T1072M14-
Tpl.01 LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010(LC1D4010|LC1D1210|LC1D1210 } }
{50T1072M14- {KB3} {K25E} | {K25E} {KB3} {KB3} {K10E} | {K10E}
Tp.01}
9.3.2.2. Obuwme geTanu 1 yanbl LIaccu ¢ an.annapatypomu
Tabnuua 9.6
Twun
®wur| No3 |HaumeHoBaHue |BOC 0O6o3H. | T MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
22 | 9 |OneKTpOHHBbIN 6nok - 1 OTBES5 OTBES5 OTBES OTBES OTBES
22| 19 |w N-CBADK ) 1 50T1031M14- | 50T1051M14- | 50T1051M14- | 50T1061M14- | 50T1061M14-
accn-ceapka Tp.01.01 Tp.01.01 Tp.01.01 Tp.01.01 Tp.01.01
22 | 20 |WnHa-npodpmnbHas ) 1 50T1031M14- | 50T1031M14- | 50T1031M14- | 50T1031M14- | 50T1031M14-
p Tp.01.00.01 | Tp.01.00.01 | Tp.01.00.01 | Tp.01.00.01 | Tp.01.00.01
22 | (21) |BuHT 832-83/4.8 - 2 1A M5x12 1A M5x12 1A M5x12 1A M5x12 1A M5x12
22 | (23) |MnuTa koHueBasa [2773-81 - 2 - - - - 932829.080
22 | (24) |MnuTta koHueBasa [2773-81 - 2 932829.080 932829.080 932829.080 932829.080 -
22 | [35] |[MpepnoxpaHuTenb F1 1 1A 1A 1A 1A 1A
22 | [36] |[MpepnoxpaHuTenb F2 1 1A 1A 1A 1A 1A
PC20-1x5.2 PC20-1x5.2 PC20-1x5.2 PC20-1x5.2 PC20-1x5.2
22 | (37) |Mpenoxparurens | 4957-86 F3 | 1| os0v)25A | (250v) 2.5A | (250v) 2.5A | (250v) 2.5A | (250V) 2.5A
22 | (38) [TpaHcdopmaTtop [4957-86 T1 1 T300-K T300-K T300-K T300-K T300-K
22 | 42 |Bnok KOHTaKToB - * LAIDN11 LAIDN11 LAIDN11 LAIDN11 LA1IDN11
TIPUMEYAHUE:
1.7*” — yucrno 6r10k08 KOHMakmMos (103.42) paseH yucny kKoHmakmopos “Telemechanique’.
2. SniekmpoHHbIl 6riok OTBE 5 — npedHasHayveH 0 oepaHudumenel epy3oe muna BOT u murna HOT.
Tabnuua 9.7
MOMHUUNWMANTLHAS 3N.CXeMa 50M0233E- |50M0233ME- |50M1030E- |50M1030ME-|50M1030M14E- [50M103014E-
puhy : E201 E201 E201 E201 E201 E201
®wur| NMo3 |[HaumeHoBaHue (BAC Twvn K. Ne Yucno
Knemma coegun- |2773- |MT300+
19 | (25) HUT.: 2.5mm? 81 MT700 232829 8 10 10 12 13 11
Knemma coegu-|2773- |MT300+
19 | (43) | e+ 2 5mm? 81 MT500 | 232829 6 9 9 12 15 12
Knemma coegu-{2773- IMT600+
19 | (43) HUT.. 10mm2 81 MT700 232833 6 9 9 12 15 12
9.4.Kabenu KoMmnnekTt
Tabnuua 9.8
MOMHUUNNANTLHAS 3N.CXeMa 50M0233E-|50M0233ME-|(50M1030E-|50M1030ME-|50M1030M14E-|50M103014E-
pyHL i E201 E201 E201 E201 E201 E201
®ur| No3 |HaumeHoBaHue Tun L. Homep no katanory
19 | 26 MuTaiowuit kabeneo M,\;Ir.??ga 1 CornacHo VMIHCTpyKumMmM No MOHTaXa 1 aKkcnnyaTaumm
Kabenb anekrpo- MT300+
10 | [BUraTens nogbema MT500 1 KOMM11 KOMM21 KOMM21 KONM21 KOMM11
vioTl 1 KOMM12 KOnM22 | KOnm22 KOmnm22 KOMm12
Kabenb koHLeBoro MT300+
19 | 28] BblKMNoYarens MT700 1 KKV
Kabenb orpaHununtens |MT300+
19 [ [29] rpysa MT700 1 KOT
39

“BankaHcko exo”
KpbBEHMK




KATANOI YACTEW. KaHaTHble anekTpoTenbdepbl Tuna MT

19 | [30] Ezsgf;;fg";ﬁ”oro MISOTl 1 | KkAT10 | KKATA1 | KKAT20 | KKMT29 KKMT22 KKMT12

19 | 31] [Ka0eny Aeurarens - |\MI300%) g . KKOM 11 : KKOM11 | KKOM21 KKOM21

19 | 32) [Ka0eny Aeurarens - |\MT300%) g . KKOM12 : KKOM12 | KKOMZ22 KKOM22
[TPUMEYAHUE:

1. Kabenb nosuuyuu 27,28,29,31 u 32 docmaensiromcesi 8 ka4ecmee 3arnacHbix Yacmel mosibko emecme ¢

6r1okom yrnpaesieHus, a kabenb numaHusi MOHMuUpyemcs 3aka34ukom coesiaCHoO npednucaHUH UHempykyuu
MOHMa)xka u aKcnnyamauyuu.

2. Kabenb no3uyuu 32, npedHa3HayeH 0115l a5ieKkmpomeribghepos ¢ 08yMsi mesiexxkamu.

MpunoxeHne Nel

3AKA3
3anacHbIX YacTeN ANEKTPOTESNBMAIEPA, TUMA ...eevrrrnriieeeieeeereeeeeeeeeeereernnnnnnnnaaeaeaaeeeeeens ,
3aBOCKOIO HOMEPA ...ccevvvvneeeiiiniieaeens , FO0a MPOU3BOACTBA ....ooeeeeevveennnnn. , rpynnbl
pexmma padoThl MO FEM ......ccooiiiiiiiiiiie e ,ONIEKTPONUTaHNA:
HaMPSKEHUS ..o S (=103 {0 ) 1= R

3akas cornacHo KaTtanory Ne ...........cccccceeveeeveereennes,

Ne HavmeHoBaHue 3anacHbIX YacTeun Homep no katanory yucno

MpocuM BbicNaTk 3anacHble 4acTu Ha aapecc:

[TPUMEYAHUE:
1. OaHbl anekmpodsueamenel u afiekmpoarinapamypbi — 0m 3a800CKUX 3MUKEMOK.
2. Homep kamarnoeaa yka3saH 8 rpagoM KOHUE KaxooU crmpaHuupbl.

“BankaHcko exo”, c. KpbBeHuK, bonrapusa
obuw,. CeBnueBo

ob6n. Nabposo

Ten./dakc: 00359 67302 375

E — mail: balkanskoeho@abv.bg.

“BankaHcko exo” 40

KpbBEHMK




